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ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

Αναίμακτο το EKAeyav
12 εικόνεςΠάσχα στο

την ΑνάστασηΝομό εφέτος
Από το Μηλιαράδω Πεδιάδας

ΈΝΑΣ ΝΕΚΡΟΣ ΚΑ! ΕΞΙ ΤΡΑΫΜΑ ΤΪΕΣ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗί

ο ιερεας του Μηλιαραδω Μακράκης Γεώργιος 
κρατώντας δύο από τις εικόνες που 
βρέθηκαν στο εργαστήριο του 

καλλέργη.
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Ε
νώ στο Νομό Ηρακλείου η 
φετινή έξοδος για το Πα­
σχαλινό τριήμερο ήταν εν­
τελώς αναίμακτη, στην υπόλοιπη 

Κρήτη σημειώθηκαν αρκετά ατυ­
χήματα που είχαν σαν αποτέλε­
σμα να σκοτωθεί ένα άτομο και 
να τραυματισθούν άλλα 6, ανάμε­
σα στα οποία κι ένα 15μηνο αβά­
πτιστο κοριτσάκι. Το σοβαρό­
τερο τροχαίο έγινε το βράδυ του 
Μεγάλου Σαββάτου στο 1ο χιλιό­
μετρο της οδού Σητείας ■ Ιεράπε- 
τρας. Ο 21χρονος Κωνσταντίνος 
Κουνελάκης οδηγώντας το I.X.E. 
αυτοκίνητο του μπήκε στο αντί­
θετο ρεύμα κυκλοφορίας και 
συγκρούστηκε μετωπικά με άλλο 
αυτοκίνητο. Από τη σύγκρουση 
σκοτώθηκε ο Κουνελάκης που έ-

μείνε στο Πισκοκέφαλο, και 
τραυματίσθηκαν σοβαρά ο 
41χρονος τραπεζικός Μανόλης 
Βουράκης, η σύζυγος του Μαρία 
Αστρεπεκάκη, που εργάζεται 
στο ραδιοφωνικό σταθμό Ηρα­
κλείου, καθώς και η αβάπτιστη 
15μηνη κόρη τους.
Το μεσημέρι της Κυριακής σε άλ­
λο τροχαίο ατύχημα που έγινε

στο 8ο χιλιόμετρο του δρόμου Ιε- 
ράπετρας - Σητείας τραυματίσθη­
καν σοβαρά οι Νίκος 
Κικιβαράκης και Νίκος Πα- 
τεράκης.
Στις 9.15 το βράδυ του Πάσχα 

τραυματίσθηκε βαριά στα Χανιά 
ο18χρονος Μανόλης Κορδέλας 
όταν το μοτοποδήλατο που οδη­
γούσε συγκρούστηκε με Ι.Χ. επι-

βατικό αυτοκίνητο.
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΙ 

ΑΠΟ ΦΩΤΟΒΟΛΙΔΕΣ

Δ
ύο άτομα τραυματίσθηκαν 
από έκρηξη κροτίδων το 
βράδυ του Σαββάτου, πέ­
φτοντας θύματα του τόσο επικίν­

δυνου αυτού «εθίμου». Στη 
Βιομηχανική Περιοχή από κροτί­
δα που πέταξε άγνωστος τραυ­
ματίστηκε στο αριστερό μάτι ο 
12χρονος Γιάννης Χατζηθωμάς 
που μένει στην Καλιθέα. Την ίδια 
ώρα στη Σίβα Πυργιωτίσσης ο 
Γ ιώργος Συγγελάκης 28 χρονών 
δέχτηκε κροτίδα πάνω από το 
μάτι με αποτέλεσμα να τραυμα­
τιστεί ελαφρά.

ΤΟΥ 
ΓΙΩΡΓΟΥ ΛΑΓΟΥΒΑΡΔΟΥ

ΣΕ ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑ ΤΕΘΗΚΕ
ΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Οργανωμένη σπείρα με πολύ­
πλευρες διασυνδέσεις είναι σύμ­
φωνα με τις τελευταίες 
εκτιμήσεις αξιωματικών της Α­
σφάλειας οι δράστες που κρύ­
βονται πίσω από την προχθεσινή 
περίεργη κλοπή δώδεκα εικό­
νων, έργα του 16ου αιώνα από το 
εξωκκλήσι της «Κοίμησης της 
Θεοτόκου», της Κοινότητας Μη- 
λιαράδων Πεδιάδας.

Η κλοπή των εικόνων που συ­
νέθεταν το ξυλόγλυπτο τέμπλο 
της εκκλησίας έγινε σύμφωνα 
και πάλι με τα μέχρι στιγμής 
στοιχεία, το βράδυ της ανάστα­
σης, ενώ γι’ αυτήν ειδοποιήθη­
καν οι Αρχές την επομένη το 
απόγευμα.

Ο δράστης ή οι δράστες (πιθα­

Άδεια προσγείωσης ζήτησαν 
οι αεροπειρατές την Μ. παρασκευή

Σε επιφυλακή βρέθηκαν για λί­
γες ώρες, από το απόγευμα της 
Μεγάλης Παρασκευής, όλες οι υ­
πηρεσίες του Αερολιμένα Ηρα­
κλείου επειδή εμφανίστηκε 
άμεσα η απειλή οι αεροπειρατές 
να προσγειώσουν εδώ το αερο­
πλάνο του Κουβέιτ που έχουν 
καταλάβει από τη Μεγάλη Τρίτη. 
Γύρω στις 7 το απόγευμα κι ενώ 
τα αεροδρόμια της περιοχής της 
ανατολικής Μεσογείου απαντού­
σαν αρνητικά στο αίτημα των α-

εροπειρατών για να προσγειώ­
σουν το αεροσκάφος, οι τελευ­
ταίοι στράφηκαν προς την Κύπρο 
και την Κρήτη.
Με εντολή των συναρμόδιων κυ­
βερνητικών οργάνων τέθηκαν σε 
κατάσταση έκτακτης ανάγκης τα 
αεροδρόμια του Ηρακλείου και 
των Χανιών καθώς και αυτά της 
Ρόδου, της Κω αλλά και της 
Αθήνας.
«Είμασταν σε μια επιφυλακή, σε 
μια ετοιμότητα μπορώ να πω», εί-

πε χθες στην «Πατρίδα» ο Αερο- 
λιμενάρχης κ. Κοντογιάννης. 
«Υπήρχε ο φόβος μήπως έλθει το

Αληδινές αφορμές
(Υστερόγραφο)

Και η ανδρώπινη τραγωδία
Από τη θεία τραγωδία, στην Α­

νάσταση η πορεία των ημερών 
που πέρασαν. Από τη νοερή συμ­
μετοχή στο άλγος του Χριστού, 
στο χαρμόσυνο μήνυμα της Ανά­
στασης. Όμως παράλληλα στο 
θείο, τα ανθρώπινα δεν αφήνουν 
και πολλά περιθώρια για χαρού­
μενες αναστάσεις. Κι απ’ αυτά, 
μια έντονα μελανή σκιά, η αερο­
πειρατεία του κουβετιανού αερο­
πλάνου. Πενήντα τόσοι 
άνθρωποι, στο ανάλγητο πολιτι­
κό παιχνίδι κάποιων φανατικών. 
Και τί παιχνίδι. Ένας σκληρός 
και δίχως έλεος εκβιασμός. Να 
τους προσφέρει τι περισσότερο 
η Κύπρος πέρα από την ανταπό­
κριση της στην ανθρωπιά;
Υπήρξε επί ώρες μια εναγώνια 
κραυγή από τους αιθέρες, για 
προσφορά γης που να πατήσει

πριν γκρεμιστεί το αεροπλάνο. 
Ήταν μια έκκληση για ανθρω­
πιά, που βρήκε ανταπόκριση από 
πάσχοντες. Από την Κυβέρνηση 
της Κύπρου μιας χώρας που δο­
κιμάζεται άγρια τα τελευταία 
χρόνια.

Μπορούσε και η Κύπρος να 
κλείσει το αεροδρόμιο της και ν' 
αφήσει να κρέμεται στον αέρα η 
κραυγή αγωνίας πενήντα αν­

θρώπων ώσπου να πνιγεί κάπου 
στο πέλαγος. Και τότε, όλοι θα 
μίλαγαν για κτηνώδη αδιαφορία 
και για συμμετοχή στο έγκλημα.

Δέχθηκαν το αεροπλάνο στη 
Κύπρο για να το σώσουν από την 
αναγκαστική πτώση, αφού δεν 
είχε καύσιμα. Και η Κύπρος 
μπερδεύτηκε στο κουβάρι του 
εκβιασμού των αεροπειρατών,

συνέχεια στη σελ. 3

σκάφος στο αεροδρόμιο μας ή σε 
κάποιο άλλο ελληνικό».
— Τα μέτρα της επιφυλακής ι­

σχύουν ακόμη;
«Όταν πρόκειται να απογειωθεί 
το αεροπλάνο βεβαίως θα ισχύ- 
σουν. Τώρα όμως που το αερο­
σκάφος είναι στο έδαφος δεν 
ισχύουν. Ίσχυσαν μόνο την Πα­
ρασκευή. Αν τελικά εφοδιαζόταν 
με βενζίνη και πετούσε θα εφαρ­
μόζονταν τα μέτρα, τα οποία δεν 
ξέρομε που μπορούσαν να κατα­
λήξουν».
— Αν υπάρξει περίπτωση οι αε- 
ροπειρατές να θελήσουν να 
προσγειωθούν στο Ηράκλειο τί 
μέτρα μπορείτε να πάρετε για να 
τους εμποδίσετε;
«Πρώτα-πρώτα νάμαστε εδώ ό­

λοι. Αν είναι νύκτα θα σβήσομε 
τα φώτα των διαδρόμων. Αν είναι 
μέρα θα βάλομε εμπόδια στους 
διαδρόμους για να μην μπορεί να 
προσγειωθεί. Τα μέτρα δηλαδή 
είναι πρακτικά».

νότατα ήταν δύο) παραβίασαν 
την μία από τις δύο πόρτες της 
εκκλησίας με λοστό (ήταν κλει­
δωμένη) και αφού την σήκωσαν 
λίγους πόντους ψηλότερα την ά­
νοιξαν από την αντίθετη πλευρά.

ΓΝΩΡΙΖΑΝ 
ΤΟΝ ΧΩΡΟ

Σύμφωνα με όλα τα στοιχεία οι 
δράστες γνώριζαν όχι μόνο την 
ύπαρξη των συγκεκριμένων εικό­
νων αλλά και το χώρο της εκκλη­
σίας, ενώ εκμεταλλεύτηκαν 
άριστα το γεγονός ότι εκείνη την

ΕΥΓΕΝΕΙΣ^ 
ΔΩΡΕΕΣ

ΒΙΟΠΥΡΗΛ 
VIOPYRIL

Σωστές και 12tn'j wgipn

— Η Οικογ. Μιχ. Μπαρμπουνά- 
κη, κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5.000 στη μνήμη των νεκρών 
της, για το Φιλανθρ. Σύλλογο Ά­
γιος Ιωάννης ο Ελεήμων.

— Η κ. Κατίνα Λιναρδάκη κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη Μάκη Τριγώνη 
για το Σπίτι Αγάπης Ενορίας Αγ. 
Μηνά.

— Η Α.Κ. κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ, 5.000 στη μνήμη 
των νεκρών της για το Φιλανθρ. 
Σύλλογο Άγ. Ιωάννης ο Ε­
λεήμων.

— Οι Οικογένειες Γεωργίου 
και Νικολάου Μουρτζάκη, κατέ­
θεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη Κων. Μουρτζά­
κη, για το Σωματείο Φίλοι του 
Παιδιού.

συνέχεια στη σελ. 3

οικονομικές λύσεις
ΒΙΟΛΟΠΚΟΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ - ΠΙΣΙΝΕΣ
ΑΠΟΣΚΛΗΡΥΝΤΕΣ - ΦΙΛΤΡΑ ΝΕΡΟΥ - ΟΞΥΓΩΝΟΤΕΣ 
ΧΛΩΡΙΟΤΕΣ - ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΤΕΣ - ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗ ΟΣΜΩΣΗ

ΕΙΔΗ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ
ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ - ΑΝΑΓΟΜΩΣΕΙΣ

ΑΝΤΛΗΤΙΚΑ - ΠΙΕΣΤΙΚΑ - ΑΝΤΛΙΕΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ

ΗΛΙΑΚΑ - ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΕΙΔΗ - ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ (Ξενοδοχείων - Camping - Νοσοκομείων)

ΜΕΛΕΤΕΣ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΔΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

Γ & Α. ΤΣΑΚΙΡΑΚΗΣ Ο.Ε. (Διπλ. Μηχανικοί) 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
Κεντρικά Γραφεία: Πλ. ΔασκαλογιάννηΤΕΧ. 262115 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ. (081) 225114 - 282567

ώρα οι κάτοικοι του χωριού βρι­
σκόταν στην μεγάλη εκκλησία 
για την Ανάσταση.

Συγκεκριμένα οι δράστες επέ- 
λεξαν την πλάγια πόρτα της μι­
κρής εκκλησίας που βρίσκεται 
500 περίπου μέτρα από το τελευ­
ταίο σπίτι και όχι την Κεντρική, 
επίσης ξύλινη, αφού η τελευταία 
δεν είχε περιθώριο από την κο­
ρυφή για να ανασηκωθεί. 
Θεωρείται δε βέβαιο ότι για να 
φτάσουν στο μικρό εξωκκλήσι 
δεν χρησιμοποίησαν τον δρόμο 
που περνά μέσα από το χωριό 
αλλά άλλο που ένας ξένος δεν 
μπορούσε να γνωρίζει.

Είμαι βέβαιος πως η κλοπή έ­
γινε το βράδυ της Ανάστασης και 
μάλιστα από άνθρωπο που γνώ­
ριζε ότι υπάρχουν οι συγκεκριμέ­
νες εικόνες αλλά και την περί ο 
χή είπε στην «Π» ο Επίτροπος 
της εκκλησίας του Μηλιαράδου 
κ. Χριστοφάκης Εμμ.

Αξίζει να σημειωθεί ότι το ε­
ξωκκλήσι της Παναγίας είχε κα­
ταγράφει από την Εφορία 
Βυζαντινών αρχαιοτήτων ως ι­
στορικής αξίας δεδομένου ότι 
σώζονται σ’ αυτό και τοιχο­
γραφίες.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΩΝ 

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
Τριήμερη συνάντηση των Γενι­
κών Γραμματέων των περιφε­
ρειών της χώρας θα 
πραγματοποιηθεί την ερχόμενη 
Παρασκευή και το Σαββατοκύ­
ριακο στην Αθήνα με θέμα: 
«Σύγχρονες τάσεις στην περι­
φερειακή ανάπτυξη». Την συ­
νάντηση οργανώνουν τα 
υπουργεία Εσωτερικών και Ε­
θνικής Οικονομίας σε συνεργα­
σία με το ινστιτούτο 
περιφερειακής ανάπτυξης της 
Παντείου Ανώτατης Σχολής.

0 Ποπάκης στα εγκαίνια 
του υποκ/τος της ατε

Ο Υπουργός Γεωργίας κ. Γιάννης 
Ποπάκης θα κάνει εκτός απροό­

πτου τα εγκαίνια του υποκαταστή­
ματος Ηρακλείου της Αγροτικής 

Τραπεςας. την ερχόμενη Παρα­
σκευή στις 6μμ. Σύμφωνα με έγ­
κυρες πληροφορίες ο κ. Ποπάκης 

Kii έχει εκφράσει την επιθυμία να κα- 

τέβει στην Κρήτη με πτν ευκαιρία 

των εγκαινίων, αλλά μέχρι χθες 

δεν την είχε επισημοποιήσει λόγω 

της έντονης φημολογίας για επι­
κείμενο ανασχηματισμό της Κυ-ο Γ. Ποττάκης. .... ......... ..................
βέρνηοης

Ο Υποιφγος Γεώργιος παράλληλο με το εγκαίνια θα εξετάσει και όλο το

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
<ηο:κέντρο τα

Μονά 
(1,3,5.7.9)

φάομα των προβλημάτων παν ανημετωπίζονν οι αγρότες τον νομού Ηρα­

κλείου και γι' αντό το λόγο το πρωί της ΠαραοκειΛς &ο δεχθεί κοι θα οοξη- 
τήοβ με ης διοικήσεις των συνεταιριστικών οργανώσεων του νομού και της 

ρμοσηονδίας Αγροτικών Συλλόγων. Τον κ. Ποπάκη θα συνοδεύουν στο Η- 
ράκλειο ο διοικητής της ΑΤΕ κ. Θεοδ. Δημόπουλος και ο υποδιοικητής κ. 

Φώτης Ποναγκοτόηουλος. Όηως είναι γνωστό το ιδιόκτητο κτίριο της ΑΤΕ 

βρίσκεται στη συμβολή των λεεοφόρων Εθνικής Αντιστάσεως και Παραλια­
κής, και ήβη έχουν μετοφερθεί στο χώρο αυτό οι υπηρεσίες του α' υηοκατα- 

«Τήματος Ηρακλείου.

ΒΕΚΚΑ
80 είδη

Αλλαντικά
251.628

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η παρουσία σας στα εγκαίνια 

του «BISTRO KARNIS» 
στην παραλία Χερσονήσου (50 μ. περίπου από το 

ξενοδοχείο PALM ERA) 
το Σάββατο 16 Απριλίου ώρα 8 μ.μ. 

θα είναι για μένα μεγάλη χαρά και τιμή. 

ΘΕΜΙΣΤ. Γ. ΚΑΡΝΗΣ 
Τηλ. 0897 - 22020

ΤΟ τέμπλο της Εκκλησίας στο Μηλιαράδω γυμνό μετά από την κλοπή των 12 εικόνων που το 
στόλιζαν (με κουκίδες οι θέσεις τους).

Στα χέρια
αγιογραφου 
δύο από τις εικόνες
Στο εργαστήριο του 50χρονου 

αγιογράφου Δημ. Καλλέργη 
στον Αγ. Βασίλειο Βιάννου, βρέ­
θηκαν μετά από αιφνιδιαστική έ­
ρευνα των αστυνομικών δυο από 
τις 12 κλεμμένες εικόνες από το 
εξωκκλήσι της Παναγίας στο Μη- 
λιαράδω.

Οι εικόνες αναγνωρίστηκαν

ΣΤΟΝ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ 
Ο ΔΡΑΣΤΗΣ

Την κατηγορία των διακεκριμέ­
νων κλοπών κατ’ εξακολούθηση 
απάγγειλε χθες βράδυ η Αντει­
σαγγελέας Ηρακλείου κ. Σωτη- 
ροπούλου σε βάρος του Δημ. 
Καλλέργη. Παράλληλα η κα Σω- 
τηροπούλου ζήτησε από τον 
Καλλέργη να παραδώσει και τις 
άλλες εικόνες. Ο Καλλέργης και 
μπροστά στην κ. Σωτηροπούλου 
αρνήθηκε την κατηγορία λέγον­
τας ότι δεν έχει σχέση.
Από τον ανακριτή στον οποίο ο­
δηγήθηκε στη συνέχεια ζήτησε 
48ωρη προθεσμία για να απο- 
λογηθεί.

τόσο από δύο μέλη του εκκλησια­
στικού συμβουλίου όσο και από 
τον ιερέα Ραπτάκη Εμμανουήλ, ο 
οποιός ήταν για έξι χρόνια εφη­
μέριος του χωριού και χθες ήλ­
θε ειδικά για το λόγο αυτό από 
την Αθήνα.

Οι έρευνες για την εξυχνίαση 
της υπόθεσης άρχισαν παράλλη­
λα με την καταγγελία από το Α­
στυνομικό Τμήμα Βιάννου και 
από ομάδα ανδρών της Ασφά­
λειας αποτελούμενη από τους υ- 
παξιωματικούς Κοντοδιάκο, 
Δάίλάκη και Δουκιαντζάκη.

Οι έρευνες εξ αρχής στράφη­
καν σε άτομα που είχαν εργαστεί 
σε εκκλησίες της περιοχής. (Ο 
Καλλέργης έχει εργαστεί σε 
τρεις εκκλησίες της περιοχής).

Όταν οι αστυνομικοί έκαναν έ­
ρευνα στο εργαστήριο του Καλ­
λέργη βρήκαν τέσσερις παλιές 
εικόνες για τις οποίες ο Καλλέρ­
γης είπε ότι προερχόταν από εκ­
κλησίες του Αγ. Βασιλείου και τις 
οποίες ο ίδιος είχε πάρει με την

άδεια του ιερέα για να τις αντι­
γράψει. Ο ισχυρισμός αυτός κα- 
ταρρίφθηκε σχεδόν αμέσως με 
τηνκατάθεση του πατήρ Στεφα- 
νάκη ο οποίος ανέφερε ότι δεν εί­
χε δώσει καμιά άδεια και σε 
κανένα, αλλά και ότι μια από τις 
τέσσερις εικόνες προερχόταν 
από εκκλησία του Αγ. Βασιλείου 
(Αγ. Τρύφωνας).

Αυτό ήταν και το πρώτο ενοχο­
ποιητικό στοιχείο για τον Καλ­
λέργη ο οποίος εξακολουθούσε 
μέχρι χθες να ισχυρίζεται ότι δεν 
έχει καμιά σχέση με την κλοπή.

Ο ίδιος όμως έμεινε άφωνος 
μετά την κατηγορηματική δήλω-

Κ

ο δΟχρονος Αγιογράφος καλ­
λέργης Δημήτρης.

ση που εκανε χθες βράδυ στο 
Τμήμα Ασφαλείας Ηρακλείου ο 
πατήρ Ραπτάκης, ο οποίος ανε- 
γνώρισε δύο από τις δώδεκα ει­
κόνες του τέμπλου.

Ωστόσο θεωρείται βέβαιο ότι 
ο Καλλέργης με την σιωπή του 
κρύβει πιθανά μέλη ή ολόκληρο 
το κύκλωμα με την εγκληματική 
δράση.

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΛΑΔΙΟΥ
ΠΡΟΚΑΛΕΙ ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ
ΙΤΑΛΙΚΟ λάδι κουπέ ξε­
φορτώνεται από χθες στο λι­
μάνι του Ηρακλείου, για 
λογαριασμό της εταιρείας 
«ΛΥΚΟΣ». Το λάδι έχει φτάσει 
στο λιμάνι της πόλης μας με 
Γαλλικό πλοίο, και αναμένεται 
να προκαλέσει τις αντιδράσεις 
των συνεταιριστικών οργανώ­
σεων του νομού. Χθες το μεση­
μέρι πραγματοποιήθηκε στα 
γραφεία της Ένωσης Αγροτι­
κών Συνεταιρισμών Ηρα­
κλείου, σύσκεψη εκπροσώπων 
των ελαιουργικών συνεταιρι­
σμών όπου εξετάστηκε το θέ­
μα και σήμερα αναμένεται να

υπάρξει επίσημη αντίδραση. 
Να σημειώσουμε ότι η εισαγω­
γή του ελαιολάδου γίνεται κα­
νονικά βάσει των συμφωνιών 
της ΕΟΚ και η αντίδραση των 
συνεταιριστικών οργανώσεων 
γίνεται για το ουσιαστικό θέ­
μα της υπόθεσης και όχι για το 
τυπικό. Συγκεκριμένα υποστη­
ρίζουν πως είναι πρόκληση να 
γίνεται εισαγωγή ελαιολάδου 
στην Κρήτη, τη στιγμή μάλιστα 
που λόγω των αρνητικών ΝΕΠ 
έχουν περιοριστεί σε πολύ χα­
μηλά επίπεδα οι εξαγωγές ελ­
ληνικού ελαιολάδου.

ΜΥΡΙΖΕΙ

ΒΙΟΠΥΡΗΛ 
VIOPYRIL

Ο ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΣΑΣ
AEG
ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ - ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟ 

ΥΛΙΚΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Με τη νέα μας ΕΙΣΑΓΩΓΗ έχουμε τη δυνατό­

τητα να προσφέρουμε στην πολυάριθμη πελα­
τεία μας.
* ΕΚΠΤΩΣΗ 20% στα ηλεκτροεργαλεία AEG ΓΕΡ­
ΜΑΝΙΑΣ

ΥΠΕΥΘΥΝΟ SERVIS ΜΕ ΠΟΛΥΕΤΗ
ΠΕΙΡΑ.
* ΕΚΠΤΩΣΗ 30 - 40% ανάλογα το ύψος της παραγγε­
λίας στο ηλεκτρολογικό υλικό AEG.
* ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ. Αυτόματη ασφάλεια AEG τιμή 
χονδρικής πώλησης 310 Δρχ.

I. ΜΑΛΛΙΩΤΑΚΗΣ Α.Ε.
ΜΟΝΗΣ ΠΡΕΒΕΛΗΣ 66

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ - Τηλ. 227101 · 227733

μικροοργανισμοί - είναι η σωστή 
και οικονομική λύση στο πρό­
βλημά σας
- εξαφανίζει τις οσμές
- ταχύτερη επεξεργασία
- οικονομία στο ρεύμα
- αντιμετωπίζει τις αιχμές
- απαραίτητο γιά την καλή λειτουργία του βιολο­

γικού

ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΙ - ΠΙΣΙΝΕΣ - ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΑ

Γ & Α. ΤΣΑΚΙΡΑΚΗΣ Ο.Ε. (Διπλ. Μηχανικοί) 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
Κεντρικά Γραφεία: Πλ. ΔασκαλογιάννηΤίΧ. 262115 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ. (081) 225114 - 282567
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ΤΕΤΑΡΤΗ 13 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1988
2.00 Τέχνη και άνθρωπος
3.00 Στο χώρο του ελλη­

νικού κιν/φου
3.30 Ουράνιο τόξο
5.30 Μεγάλες στιγμές

του Τσίρκου
6.30 Ειδήσεις
6.50 Η ώρα του αθλητισμού
7.25 Υγεία αγία όλους
8.05 Ομιλείτε ελληνικά
9.00 Ειδήσεις
9.45 Βραδιά όπερας

12.00 Ειδήσεις

5.00 Κάπου, κάπως, κάποτε
5.15 Κόκκινο, κίτρινο, μπλε
6.00 Ειδήσεις
6.15 Ντοκιμαντέρ
6.45 Μονομαχίες
7.35 Συχνότητες
8.20 Δρόμοι της ελληνικής 

Τέχνης
8.55 Τα χρυσά κορίτσια
9.30 Ειδήσεις

10.25 Ο άγνωστος
11.25 Η πόλη των θαυμάτων
00.05 Ειδήσειο

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ

ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ (

ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΘΗΚΕ 
Η ΕΚΘΕΣΗ 

ΤΗΣ Κ. ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥ!
Η έκθεση ζωγραφικής τη Κικής 
Βαθυπέτρου εγκαινιάσθηκε 
χθες στην αίθουσα της Βασιλι­
κής του Αγίου Μάρκου. Η έκθε­
ση θα διαρκέσει μέχρι την 
ερχόμενη Δευτέρα.

ΘΕΑΜΑΤΑ

• nnnnn · ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο πρόγραμμα
07.30 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Τέταρτο πρόγραμμα
08.35 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Συζητώντας μαζί σας
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Τέταρτο πρόγραμμα

11.1U Μυυσικες ενοτηιες

11.45 Το ραδιοχρονογράφημα
12.00 Τέταρτο πρόγραμμα
2.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
2.40 Μεσημεριανό περισκόπιο
3.10 Διαλέγετε κι ακούμε
4 .00 Τέταρτο πρόγραμμα
8 .00 Στους κύκλους

των κυμάτων
9 .00 Τέταρτο πρόγραμμα

«ΚΡΟΝΟΣ»
Η φλόγα της εκδίκησης 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Τα μαύρα μάτια 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Το τρελό θηριοτροφείο πάει 

για διακοπές
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Η αναμέτρηση 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ο θρύλος του χαμένου Θη­

σαυρού
«ΟΡΦΕΑΣ»
Όλες εν δράσει

Όπως τα βλέπω

Η ΧΗΡΑ ΜΕ ΤΟ ΣΦΟΥΓΚΑΤΟ ΚΑΙ ΤΙΣ 
ΜΑΝΤΙΝΑΔΕΣ

Του Κώστα Πετρόπουλου

θυμήθηκα μια όμορφη μελαχρι- πόψε μοναχή μου.
Ένας καλός χορευτής της λέει.νή χήρα. Οι Γερμανοί σκότωσαν

τον άντρα της. Μικρή και τίμια — Εγώ μαι πρώτος χορευ-

[ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

• ΟΛΟ ΤΟ 24ΩΡΟ
— Χανιωτάκης, Λ. Καλοκαιρινού

• ΑΠΟ 08.00-24.00
9β

«ΚΡΟΝΟΣ»
Μια δυναμική περιπέτεια 

«Η ΦΛΟΓΑ ΤΗΣ ΕΚΔΙΚΗΣΗΣ» 
Με τον Σκοττ Γκλεν

«STUDIO» 
«ΤΑ ΜΑΥΡΑ ΜΑΤΙΑ» 

Σκηνοθεσία: Νικήτα Μιχάλκωφ 
ΠΑΙΖΟΥΝ: Μαρτσέλο Μαστρογιάννη (Α- Βραφείο ανδρικού ρό­
λου Φεστιβάλ Καννών) - Συλβάνα Μαγκάνο - Έλενα Σοφονοβα

— Ψυλλάκη, Πλακίδα, Μαύρο- 
λένης 20

• ΑΠΟ 08.00-22.00
— Χαλκιαδάκη, Κεφαλογιάννη, 

οδός 1821, αρ. 15
• ΑΠΟ 08.00-20.30
— Ζαχαρενάκης, Γερωνυμάκη 6
— Γκιουλμπαζιώτου. Λ. Κνωσού 50

• ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ, αγαπητοί 
αναγνώστες. Η Ανάσταση του 
Κυρίου ας χαρίζει σε όλους Υ­
γεία και Ειρήνη μαζί με Οικογε­
νειακή Ευτυχία. Η στήλη 
ευχαριστεί θερμά όλους εκεί­
νους που δεν την ξέχασαν και 
της έστειλαν ευχές με την ευκαι­
ρία του Πάσχα.
• Ο ΘΑΥΜΑΣΙΟΣ καιρός συνέ­

βαλε στο να είναι αυξημένη η κί­
νηση το γιορταστικό τριήμερο, 
την κάθε λογής τροχοφόρων 
προς την ύπαιθρο του Νομού 
μας. Ο Διοικητής του Τμήματος 
Τροχαίας Κινήσεως Ηρακλείου 
Αστυνόμος Α’ κ. Τσουκάκης, μαζί 
με τους επιτελείς του, είχαν κα- 
ταστρώσει σχέδιο, το οποίο και 
εφαρμόσθηκε μέχρι την τελευ­
ταία λεπτομέρεια, με αντικειμε­
νικό σκοπό να αποφευχθούν τα 
τροχαία ατυχήματα. Μόχθησαν 
το τριήμερο οι αξιωματικοί και α- 
στυφάλακες της Τροχαίας μας, 
αλλά στο τέλος είχαν την ικανο­
ποίηση ότι οι κόποι τους δεν πή­
γαν χαμένοι, αφού ήταν στην 
κυριολεξία αναίμακτο.
• ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ, λοιπόν, στην 

Τροχαία, αλλά γιατί όχι και 
στους οδηγούς που έδειξαν υψη­
λό αίσθημα ευθύνης, ώστε για 
πρώτη ίσως φορά δεν βάφτηκε

με αίμα η άσφαλτος.
• ΑΥΤΟΙ που δεν εξόρμησαν 

στην ύπαιθρο πέρασαν το γιορ­
ταστικό τριήμερο στα σπίτια 
τους. Και φυσικά στήθηκαν αρ­
κετή ώρα απέναντι στην τηλεό­
ραση, παρακολουθώντας τα 
προγράμματα πότε του ενός και 
πότε του άλλου καναλιού. Οι 
πιο... τυχεροί είδαν τις περισσό­
τερες ώρες VIDEO, αφού τα προ­
γράμματα της τηλεόρασης δεν 
πρόσφεραν κάτι το ξεχωριστό. 
ΓΓ αυτό χαρακτηρίσαμε... τυχε­
ρούς αυτούς που είδαν βίντεο 
ταινίες.

• ΓΙΑ την τηλεόραση μιλούσαν 
χθες κάποιοι φίλοι και το αυτί 
του συνεργάτη της στήλης «έπια- 
σε» τον παρακάτω διάλογο: 
— Όλο... κοτσάνες ήταν τις μέ­
ρες αυτές η τηλεόρασή μας και 
στα δύο κανάλια.
— ΟΙ., κοτσάνες σε πείραξαν ή 

τα προγράμματα που στην κυριο­
λεξία ήταν... αποκρουστικά.
— Ήταν ανεπανάληπτο αυτό 

που είδαμε κατ’ επανάληψη 
γραμμένο στην οθόνη της τηλε­
όρασης, να μας εύχεται Χριστός 
Ανέστη το Τμήμα Ενημέρωσης.
— Αμ, το άλλο που μας είπε η εκ-

φωνήτρια, φυσικά της το είχαν 
γράψει, ότι δηλαδή θα παρακο­
λουθήσομε την θεία Λειτουργία 
της Αποκαθήλωσης, από τον Μη- 
τροπολιτικό ναό Αθηνών.
— Εγώ άκουσα μια άλλη εκφω- 

νήτρια να διαβάζει το Πασχαλι­
νό μήνυμα του Οικουμενικού 
Πατριάρχη κ. Δημητρίου και να 
κάνει τόσα και τέτοια λάθη που 
να αλλάζει το νόημα!!! Για παρά­
δειγμα η διαβολή έγινε οι διάβο­
λοι και άλλα παρόμοια ... 
μαργαριτάρια.
• ΚΑΙ του χρόνου, φίλοι μας. 

Αλλά με λιγότερο... βεγγαλικά, 
που έκαναν και πάλι θραύση ε­
φέτος, παρά τις απαγορευτικές 
διατάξεις και την απειλή του 
Νόμου.
• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στήλης: 
Ο γιατρός λέει στον ασθενή: 
— Πρέπει οπωσδήποτε να κόψε­
τε το κάπνισμα...
— Γιατί; Έχω τίποτα στα πνευ­
μόνια ρωτάει ανήσυχος ο α­
σθενής;
— Όχι! εξηγεί ο γιατρός αλλά 

κάθε φορά που έρχεστε εδώ μου 
καίτε τη μοκέττα!!

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

γυναίκα, μα δυνατή ματνιναδο- 
λόγα. Άνοιξε λοιπόν ένα μικρό 
μαγαζάκι στα ωραία τότε Μάτα- 
λα, αμέσως μετά τη κατοχή. Σπε­
σιαλιτέ είχε το χωριάτικο 
σφουγκάτο με πατάτες ή μαζί με 
κολοκύθια. Τώρα, οι νέοι διαβά­
ζοντας το θέμα μου αυτό ίσως 
γελούν. Την εποχή όμως εκείνη 
αυτό το φαγητό ήταν πρώτο. Εγώ 
πάντως και τώρςτο προτιμώ. Πε­
λάτες πολλοί γιατί όμορφη και 
χήρα μετρούσε σίγουρα. Είχε 
γράφει δυο μαντινάδες σε εμφα­
νές σημείο του μαγαζιού της.

— Εγώ μαι χήρα όμορφη, 
ψήνω καλό σφουγκάτο, και 
άντρας δεν ευρέθηκε, που 
να με βάλει κάτω.
— Τη μαντινάδα όποιος πει, 

και δεν του απαντήσω, αυτός 
θα είναι σίγουρος, πως θα 
τον αγαπήσω.
Κάθε μέρα λοιπόν έφθαναν ε­

κεί οι μαντιδανολόγοι. Όλοι ό­
μως έπαιρναν και την απάντηση. 
Αναφέρω μερικές περιπτώσεις. 
Πήγε ένα ομορφόπαιδο και της 
λέει.
— Ήρθα να φάω επαέ, να 

πω μια μαντινάδα, πως θα σε 
κάμω γρήγορα, κυρά μου φι­
λενάδα.
Του απαντάει.
— Κάτσε να φας ωραίε μου, 

να πιεις και το κρασί μου, μα 
γω θα πάω να κοιμηθώ, κι α-

τής, λένε εις το χωριό μου, 
θα σε χορέψω, σίγουρα ψη­
λό μελαχρινό μου.
Του απαντάει
— Δεν πα να είσαι χορευ­

τής, και μερακλοκοπέλι, η χή­
ρα μάθε θα ψηθεί, με κείνο 
να που θέλει.
Ενα πλουσιόπαιδο της λέει.
— Εγώ χω αυτοκίνητο, και 

πλούτη ζηλεμένα, και περι­
μένω ένα ναι, καλή μου από 
σένα.
Του απαντάει.
— Ζηλεύω τ’ αυτοκίνητο, και 

τα περισσά πλούτη, μα δεν 
την συγκινήσανε, κουμπάρε 
μου ετούτη.
Ένας καλός κολυμβητής της 

λέει.
— Εγώ μαι ο κολυμβητής, 

που σκίζω σαν δελφίνι, και 
θα σε σκίσω σίγουρα, όμορ­
φο καρδερίνι.
Του απαντάει με δυο μανπνάδες.
— Όλοι τόνε θαυμάζουνε, 

το βουτιχτή σαν μπαίνει, μα 
γω χω την υπομονή, να τόνε 
δω πως βγαίνει.
— Φαίνεσαι στη βουτιά αυ­

τή, πως έχεις λαχανιάσει, και 
κείνα που περίμενες, όλα τα 
έχει χάσει.
Δυστυχώς εγώ τα χρόνια εκεί­

να ήμουνα μικρός. Κάθε εποχή 
έχει και τα τυχαιρά της.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289 

Μιά ξέφρενη κωμωδία
«ΤΟ ΤΡΕΛΟ ΘΗΡΙΟΤΡΟΦΕΙΟ ΠΑΕΙ ΓΙΑ ΔΙΑΚΟΠΕΣ»

Θεραπευτήριο 
Θεραπευτήριο 
Θεραπευτήριο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα
Οφθ/κα

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΟΛΕΣ ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ»

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«Η ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΗ»

Παίζουν: Φρανκ Ζαγκαρίνο

Φουρφουγιαννάκης Αντ.

Τζίκας Στ.

Μαυράκη Ελ.

Μπικογιαννάκης Γ.

Λ. Ακαδημίας

Λ. Κνωσού 133

Ικάρου 94 

Ξεροπόταμος

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΑΚΥΡΩΣΗ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Ο Οινοποιητικός Ελαιουργικός 
και Πιστωτικός Συν/σμός Αρχα- 
νών Κρήτης, γνωρίζει στους εν­
διαφερομένους ότι οι τιμές που 
προσφέρθηκαν για την αξία πα­
λαιού υλικού του Συνεταιρισμού, 
μετά τις ανακοινώσεις του στις 
15,16/2.88 δεν ήταν ικανοποιητι­
κές με βάση την πραγματική αξία 
των μηχανημάτων.
Μετά από αυτό το Διοικητικό 

Συμβούλιο ακύρωσε την πλειο­
δοσία σαν ασύμφορη.
Καλεί εκ νέου όσους επιθυμούν 
να προσφέρουν καλύτερες τιμές 
μέχρι 25-4-88, οι οποίες θα κρι- 
θούν και πάλι από την Διοίκηση.

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
1-2

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Παρασκευή 15 Απρι­
λίου και ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Γεωργίου Μελιδονίου Μυλοπο- 
τάμου, ετ ησιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα 
και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΤΘΑΙΑΚΑΚΗ
Συνταξιούχου Εφοριακού 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ολυμπία Γ. Ματθαι-

ΚΗΔΕΙΑ

Αλεςακης Μιχ.

Μπαρκάτσας Γ.
Εφοόου 7

Λ. Ικάρου 192

ακάκη.
Τα παιδιά: Νίκος και Αθηνά Ματθαιακάκη, Σταύρος και Ελέ­
νη Ματθαιακάκη, Δημήτρης και Γεωργία Δαφνομίλη.
Τα εγγόνια, οι λοι ποί συγγενείς.

Την λατρευτή μας σύζυγο, μητέρα, αδελφή και θεία
ΦΩΦΩ Γ. ΝΤΟΚΑΚΗ 
(Το γένος Γεμιστού) 

Αδελφή Νοσοκόμα - Ετών 56
κηδεύομε σήμερα Τετάρτη και ώρα 2 μ.μ. (οικία: οδός Λασι- 
θίου 7). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκκλησία Αγ. 
Κυριακής στο χωριό Χώνος Μυλ/μου. Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Ντοκάκης
Η θυγατέρα: Αναστασία Ντοκάκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Αναχώρηση από το σπίτι μας για το χωριό Χώνος 
Μυλ/μου ώρα 11 μ.μ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αν και δεν έχουμε συνέλθει ακόμα από το μεγάλο μας πόνο 
για το χαμό της αγαπημένης μας μητέρας, θεωρούμε υπο­
χρέωσή μας να ευχαριστήσουμε και από τον τύπο όσους μας 
συμπαραστάθηκαν στις μέρες της δοκιμασίας μας

Ευχαριστούμε θερμότατα και συγχαίρουμε για την άρτια 
επιστημονική τους κατάρτιση, τους ιατρούς κ.κ. Νίκο Ρεθυ- 
μνιωτάκη παθολόγο - νεφρολόγο, Σήφη Μανουσάκη καρδιο­
λόγο, Μιχάλη Παπαδάκη παθολόγο, και τη μικροβιολόγο 
Ιωάννα Παπαδάκη - Καραντινού, για το αμέριστο και ανθρώ­
πινο ενδιαφέρον τους και τη συνεχή προσπάθεια που κατέ­
βαλλαν για την αγαπημένη μας μητέρα.

Τέτοιοι επιστήμονες τιμούν το επάγγελμα - λειτούργημα 
του Ιατρού, αλλά και την κοινωνία του Ηρακλείου. Ευχαρι­
στούμε επίσης θερμότατα όλους εκείνους συγγενείς και φί­
λους μας εδώ, αλλά και στο χωριό μας στις Καμάρες που με 
οποιοδήποτε τρόπο μας συμπαραστάθηκαν και προσπάθη­
σαν να γλυκάνουν τον πόνο μας.

Επίσης ευχαριστούμε θερμότατα τους συγγενείς μας από 
τα Δαριβιανά - Σπήλι - Αγίου Βασιλείου - Ρεθύμνου για τους 
πιο πάνω λόγους όπως επίσης και τον ιερό κλήρο της περιο­
χής Καμαρών.

Τα παιδιά της: Μανόλης και Ελένη Σαριδάκη, Γιώργος και Αγ­
γελική Σαριδάκη, Ευαγγελία και Αντώνης Σμαραγδής.

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Βασιλικός Νικ. Λ. Ικαρου 68

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Μεταφορά Δικηγορικού 
Γραφείου

Το Δικ ηγορικό Γραφείο 
ΕΜΜ. ΞΑΝΘΑΚΗ 

μετβφέρθη άνωθεν των κα­
ταστημάτων ΜΑΡΟΥΔΑ. Εί­
σοδος εκ της οπίσθιας 
πλευράς, αυτών, οδός Κα- 
γιαμπή 28 4ος όροφος. Προ­
σωρινό τηλέφωνο 287.930

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ
Την αγαπημένη μας αδελφή και θεία

ΕΛΕΝΗ ΜΕΛΑΔΑΚΗ
(Το γένος Λιναρδάκη) ■ Ετών 85

θανούσα εκηδεύσαμε την Μ. Παρασκευή 8 Απριλίου 1988 από 
τον Ι.Ν. Αγ. Τίτου.
Οι αδελφές: Ευαγγελία χα Εμμ. Λιναρδάκη, Μαρίτσα χα Κων.
Λιναρδάκη. Τα ανίψια.

ΡΕΘΥΜΝΙΑΚΗ Α.Ε.
ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ & ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ

ΤΑΧΥΠΛΟΟ ■ ΚΑΤΑΜΑΡΑΝ Ε/Γ «ΝΕΑΡΧΟΣ»
ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 1988

Το Ε/Γ «ΝΕΑΡΧΟΣ» συνεχίζει τα κυκλικά δρομο­
λόγια και τους περιηγητικούς πλόες του από το 
Ηράκλειο και το Ρέθυμνο προς τα νησιά των Κυ- 
κλάδωνΘήρα - Ιο ■ Πάρο - Νάξο και Μύκονο.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΛΙΜΕΝΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΠΡΟΣ ΘΗΡΑ -ΙΟ κ.λ.π.

Απρίλιος: Κυκλικό δρομολόγιο κάθε Δευτέρα - Τετάρ­
τη - Παρασκευή
Μάιος: Κυκλικό δρομολόγιο κάθε Δευτέρα - Τρίτη - Τε­
τάρτη - Παρασκευή
Από 01/06 έως 30/09: Κυκλικό δρομολόγιο κάθε Δευ­
τέρα - Τρίτη - Τετάρτη - Πέμπτη - Παρασκευή 
Οκτώβριος: Κυκλικό δρομολόγιο κάθε Δευτέρα - Τε­
τάρτη - Παρασκευή

Αναχωρήσεις από Λιμένα ΡΕΘΥΜΝΟΥ
Απρίλιος: Περιηγητικοί πλόες κάθε Κυριακή
Από 01/05 έως 30/10: Περιηγητικοί πλόες κάθε Σάββα­
το και Κυριακή.

ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:
Κεντρικά Πρακτορεία Ανατ. Κρήτης: «SOLMAR TOURS» 25ης 
Αυγούστου 24 71202 Ηράκλειο, τηλ.: 223535 - 243237 ΤΕΛΕΞ.: 
262695 - 262383.
ΚΕΝΤΡΙΚΟ Πρακτορείο ΡΕΘΥΜΝΟΥ: Αρκαδίου 250 Ρέθυμνο, 
Τηλ.: (0831) 29221 · 26876 ΤΕΛΕΞ: 291226 RENA GR και σε όλα 
τα Ταξιδιωτικά Γραφεία.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Γεώργιος Βιτσάκης του Φι- 
λίπππου και της Αργυρώς το γέ­
νος Βλαχάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στην Αυγενική και η Δή­
μητρα Παυλάκη του Ιωάννου και 
της Μαρίας το γένος Καπετανά- 
κη που γεννήθηκε στο Μεταξο- 
χώρι και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Νιώθομε την υποχρέωση όπως 

και δημοσίως εκφράσομε τις ευ­
χαριστίες μας προς όλους τους 
συγγενείς και φίλους που με ο- 
ποιοδήποτε τρόπο μας συμπαρα­
στάθηκαν στο βαρύ πένθος μας 
για τον θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, αδελφού, θείου και 
κουνιάδου

Χαρίδημου Ν. Τριγώνη 
(Μάκη)

Η σύζυγος: Αικατερίνη.
Οι αδελφές, τα αανήψια.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Εκκλησ. Συμβούλιο του Ιε­

ρού Ναού Αγ. Δημητρίου Ηρα­
κλείου ευχαριστεί τις Εταιρίες: 
PLOTIN — TRAVEL Α.Ε. και 
ZEUS TOURS για την εκ διακο- 
σίων χιλιάδων (200.000) δρχ. δω­
ρεάν τους στον Ιερό Ναό.

ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΚΡΗΤΗΣ 
ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το ενοριακό Φιλόπτωχο Τα­

μείο Αγ. Δημητρίου Ηρακλείου 
Ευχαριστεί

τους: 1) Τον Πρόεδρο και το 
Διοικ. Συμβούλιο της Ενωσης Γε- 
ωργικών Συν/σμών Ηρακλείου 
για τη δωρεά τους σε γάλα και 
λάδι αξίας 20.000 δρχ. για τους 
έχοντας ανάγκη συμπαράστασης 
λόγω Πάσχα. 2) Τον κ. Ιωάννη 
Παπαδημητρίου για τη δωρεά 
του εκ 10.000 δρχ. εις μνημη 
Κων/νου Πυλορίδη. 3) Όλους ό­
σους πρόσφεραν διάφορα ποσά 
για τις πνευματικές και φιλαν­
θρωπικές ανάγκες της ενορίας 
μας.

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕ1Ο ΚΡΗΤΗΣ

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Διοιηκ. Συμβούλιο του Ιατρι­
κού Συλλόγου Ηρακλείου, έλαβε 
γνώση του θανάτου του ιατρού

Εμμανουήλ Κανάκη
και αποφάσισε τα παρακάτω:

1. Να καταθέσει στη μνήμη του 
και αντί στεφάνου το ποσό των 
5.000 υπέρ των έργων αναστηλώ- 
σεως του Ιερού Ναού Αγ. Τίτου.

2. Να εκφράσει τα συλλυπητή­
ρια του στους οικείους του

3. Να δημοσιεύσει το παρόν 
ψήφισμα στον τοπικό Τύπο.

Ηράκλειο 12-4-1988
Ο Προεδρεύων Αντιπρόεδρος 

Γ. Χοχδράκης
Ο Γεν. Γραμματέας 

Νικ. Χαριτάκης

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ
Ε/Γ-Ο/Γ ΚΝΩΣΟΣ-ΦΑΙΣΤΟΣ
Καθημερινά ώρα 18.30 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΉΡΑΚΛΕΙΟ
Ε/Γ-Ο/Γ ΑΡΙΑΔΝΗ
Τρίτη-Πέμπτη-Σάββατο ώρα 18.30 
ΧΑΝΙΑ-ΠΕΙΡΑΙΑ
Δευτέρα-Τ ετάρτη- 
Παρασκευή ώρα 18.30 
ΠΕΙΡΑΙΑ-ΧΑΝΙΑ
Ε/Γ-Ο/Γ ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ & ΦΑΙΔΡΑ 
Δευτέρα-Τ ρίτη-Πέμπτη- 
Παρασκευή ώρα 22.30 
ΠΑΤΡΑΉΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ-ΚΕΡ- 
ΚΥΡΑ-ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη-Πέμπτη ώρα 14.00 
Σάββατο-Κυριακή ώρα 21.00 
ΑΓΚΩΝΑ-ΚΕΡΚΎΡΑ-ΗΓΟΥ- 
ΜΕΝΙΤΣΑ-ΠΑΤΡΑ
Πληροφορίες: τηλεφ.
229-602, 229-202

ΟΜΗΡΟΛΗΣ
HSjS" χο δ'*0 .λ

ΑΝΟΙΞΑΜΕ
ΚΑΙ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

... και χιλιάδες άλλα είδη οε 6 ορόφους!
ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Εδανς 66 - Τηλ. 287.206 - 283.506

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

=ενοδοχεία συγ­
κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­

δικα. Ελάτε σε μας.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ Γιόφυρο

Τηλ. 250.861

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΜΗΧΑΝΟΥΡΓΩΝ 
Ο «ΑΡΧΙΜΗΔΗΣ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωστοποιούμε στα μέλη μας 

ότι σύμφωνα με το Νόμο 1712, υ­
πάρχει αναρτημένος κατάλογος 
των μελών στα γραφεία του 
Συν/σμού ΣΒΑΣΧΟΝΗ οδός Χρι- 
στομιχάλη Ξυλούρη.

ΠΡΟΤΗΓΑΝΙΣΜΕΝΗ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΗ ΟΛΛΑΝΔΙΚΗ

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ
Για Εστιατόρια - Ταβέρνες - Σουβλατζίδικα 

Ξενοδοχεία κ.λ.π.

Παράδοση στη πόρτα σας 

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ

Ν. ΚΑΙ Ζ. ΚΑΡΚΑΝΑΚΗΣ 0.Ε
Ανωγείων 76 (έναντι παρόδου Σινέ ΟΡΦΕΑ) 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΤΗΛ.: 254.617
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Αντιπρόσωποι για ΧΑΝΙΑ και ΡΕΘΥΜΝΟ

Στην ανακαινισμένη Αίθουσα μας. 
κοντά μας θα βρείται:
— Πλούσια και εκλεκτή κουζίνα.
— Νωπά αρνιά και ερίφια Ψηλο­

ρείτη στα κάρβουνα.
— Πολιτισμένο περιβάλλον.
— Λογικές τιμές.

Φέτος έχουμε για την διασκέδασή σας 
ένα εξαίρετο μουσικό ΝΤΟΥΕΤΟ (Μπου­
ζούκι, κιθάρα) που θα σας κρατήσει συν­
τροφιά με παλαιές και νέες λαϊκές 
επιτυχίες και χορευτικό πρόγραμμα.
Δεχόμαστε παραγγελίες για:
— ΠΟΡΤΕΣ — ΓΑΜΟΥΣ — ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ — 
ΒΑΦΤΙΣΕΙΣ.
ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ: Τπλ. 821.602 & 821.624.
Σημείωση: Η Ταβέρνα λειτουργεί καθη­
μερινά πλην Δευτέρας.

Λ. Δημοκρατίας 7 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Μαχαιροπήρουνα 
Κρύσταλλα 
Πορσελάνες 
Μικροσυσκευές 
Είδη Δώρων

ΕΥΚΑΙΡΙΑ να κερδίσετε μέσα στον ΑΠΡΙΛΗ,
ίσως κάτι παραπάνω από 100.000 δρχ.

Μια επίσκεψή σας και μόνο στο κατάστημα της "Presentation" 
(Δημοκρατίας 7) σας δίνει το δικαίωμα να συμμετάσχετε στην 

κλήρωση των δώρων μας.
Ιο Δώρο: Κασετίνα σετ 72 τεμ. WMF Coburg με γουσό 

αξίας 98.000 δρχ. λμ

2ο Δώρο: Σέρβις ποτηριών WMF αξίας 28.000 δρχ.

Σημειώσετε ότι η κλήρωση Οα γίνει δημόσια 
στο κατάστημά μας στις β Μαίου ημίρα Παρασκευή 

στις 7 το απόγευμα \



Τετάρτη 13 Απριλίου 1988

Γιορταστική ατμόσφαιρα με συμμετοχή κόσμου
ΠΑΤΡΙΣ ΣΕΛΙΔΑ 3

Πασχα στα στρατόπεδα

τον...Μαστρογιαννάκης ανάμεσα σε αξιωματικούς, σμηνίτες και 
οβελία.

Γιορταστική ατμόσφαιρα και στα στρατόπεδα του Ηρακλείου την 
Κυριακή του Πάσχα. Τόσο στη ΣΕΑΠ όσο και στην 126 Σ.Μ. αλλά και 
σε άλλες μονάδες γιορτάστηκε η Ανάσταση του Χριστού. Στις φω­
τογραφίες, από πάνω αριστερά ο Διοικητής της ΣΕΑΠ Ταξίαρχος κ. 
Σκουλάς τσουγκρίζει το αυγό με το βουλευτή κ. Μαν. Δρεττάκη. Πε­
ριμένουν τη σειρά τους η Νομάρχης κ. Αθανασάκη και ο Υποστρά­
τηγος κ. Ζωζωνάκης.

Στην τρίτη φωτογραφία ο Ταξίαρχος τσουγκρίζει το αυγό του Πρω- 
τοσύγγελου της Αρχιεπισκοπής κ. Νεκτάριου Παπαδάκη υπό το βλέμ­
μα του Αρχιεπισκόπου κ. Τιμοθέου.
Στην τελευταία φωτογραφία καλεσμένοι στη ΣΕΑΠ.

(φωτορεπορταζ: Ν. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ)

Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
ΤΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗΣ 

ΖΩΝΗΣ ΣΤΗ 
ΛΙΜΕΝ. ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Με τη ΙΤειτουργία της ε­
λεύθερης ζώνης του λιμανιού 
του Ηρακλείου, θ'ασχοληθεί η 
Λιμενική Επιτροπή η οποία θα 
συνεδριάσει αύριο το μεσημέ­
ρι. Σύμφωνα με πληροφορίες 
το Υπουργείο Εμπορικής Ναυ­
τιλίας ζήτησε από τηνΛ.Ε. Ηρα­
κλείου, να καθορίσει το χρόνο 
που θα είναι έτοιμο το Λιμάνι 
για τη λειτουργία της ελεύθε­
ρης ζώνης.

Στη δεύτερη φωτογραφία ο Διοικητής της 126 Σ.Μ. Σμήναρχος κ.
■t

Την Παρασκευή η συνάντηση

Αρχιεπίσκοπος με αγρότες
για τα

την ερχόμενη Παρασκευή θα 
πραγματοποιηθεί στο Ηρά­
κλειο η συνάντηση του Αρχιε­
πισκόπου Κρήτης κ. Τιμοθέου, 
με τα προεδρεία των ομοσπον­
διών των αγροτικών συλλό­
γων της Κρήτης, προκειμένου

μοναστηριακά

ευγενειςα
ΔΩΡΕΕΣ

Συνέχεια από τη σελ. 1

— Η οικογένεια Κίμωνος Χρυσά- 
^τέθεσε σ,τα 7Ρα<Ρεία μας δρχ. 

15.000 στη μνήμη του αγαπημένου 
τη; φίλου Μάκη Τριγώνη, όπως 
διατεθούν 1) δρχ. 10.000 για τα συσ­
σίτια Αγίας Τριάδας 2) δρχ. 5 000 
για το Κέντρο ειδικών Παιδιών ο 
Αγιος Σπυρίδων.

Η οικογ.Εμμ, Λιαπάκη κατέθε­
σε στα γραφεία μας δρχ. 5.000 στη 
μνημη του αγαπημένου τκ?: φίλου 
Μακη Τριγώνη για τον Ι.Ν. Αγίου 
Τίτου.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ 
ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ

ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟΥ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ 
Με θέμα την «ανάπτυξη της Βιο­
μηχανίας και της Βιοτεχνίας 
στην Κρήτη» συνεδριάζει αύριο 
(8 μ.μ.) το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Επαγγελματικού και Βιοτε­
χνικού Επιμελητηρίου Ηρα­
κλείου.

Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ;

— Ο κ. Κώστας και Εύα Προχε- 
ράρη κατέθεσαν στα γραφεία μας 
δρχ. 25.000 στη μνήμη Γιάννη Γιαν- 
νίκου για τον Ι.Ν. Αγ. Τίτου.
— Η κ. Μαρία Μαραζάκη κατέθε­
σε στα γραφεία δρχ. 10.000 στη 
μνήμη του συζύγου της με τη συμ­
πλήρωση 9 ημερών από του θανά­
του του για την ανέγερση του Ι.Ν. 
Αγ. Νεκταρίου Καλλιθέας Πε- 
διάδος.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
Ν. Υόρκης 131,913 137,297
Δ. Γερμανίας 78,302 81,498
Γ αλλίας 23,086 24,028
Αγγλίας 243,912 253,868
Ελβετίας 94,578 98,438
Ολλανδίας 69,218 72,067
Ιταλίας 10,468 10,899
Δανίας 20,278 21,112
Αυστρίας 11,052 11,507
Σουηδίας 22,040 22,947
Νορβηγίας 20,817 21,674

Στην χθεσινή κλήρωση του 
Λαϊκού Λαχείου κέρδισαν οι πα­
ρακάτω αριθμοί:

65705, δρχ. 12.000.000
25602, δρχ. 4.000.000

41518, δρχ. 2.000.000
Από 500.000 δρχ.:

1575 8462 15828 32749 57645
Από 200.000 δρχ.:
12679 21135 28503 37511 48263 
53602 60429 70300 74678 76397
Από 100.000 δρχ.:

3738 5410 7339 10896 18091 
24009 27061 31307 35623 40335 
43752 45384 50376 51830 55535 
55712 62162 63481 67957 71712 
77669 79682
Από 70.000 δρχ.:

894 3157 4629 6628 9383

9934 12058 16599 19583 20384 
25749 29775 30556 34381 35012 
36700 38703 42370 45931 48844 
49595 50978 54804 56473 58847 
61080 66455 75100 75692 75716 
Από 40.000 δρχ.:

363 2346 6197 7550 8221 
10485 11387 13600 14841 17380 
18752 21846 22597 23328 24060 
25571 26490 27672 29044 32058 
33500 38372 39524 41086 41647 
41899 43091 44503 47692 50897 
51259 52661 54053 57184 58366 
59518 61551 62713 64344 65695 
67206 68708 69479 71091 72663 
73384 74056 77188 78280 78971 
Από 1600 δρχ. κερδίζουν οι αριθ­
μοί που λήγουν στο 5.

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΑΡΙΝΑ ΣΑΝΔ

SANITA.

Επιστημονικό Κέντρο Αδυνατίσματος 
Αποκλειστική Εφαρμογή Μεθόδου 

DOTT, VIT. MARCUCCI
Π. Π. Γερμανού 24 
Τηλ. 235.880, 269.716 
Θεσσαλονίκη

Επισκέψεις με ραντεβού

Τώρα και στην Ελλάδα η υπεύθυνη, 

επιστημονική, αποτελεσματική μέ­
θοδος.
Το Κέντρο τελεί υπό την υψηλή 
επιστασία του

DOTT. VIT. MARCUCCI ■ 
FIRENZE

ΒΟΗΘΟ Λογιστού, τουλάχιστον με διετή πεί­
ρα, και έμπειρο βοηθό ελεγκτή.

Παρακαλούμε αποστείλατε βιογραφικό ση­
μείωμα στην ταχ. Θυρ. 1189, ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

EPSON
ΗΛ. ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ KAI 
ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ

SINGULAR
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ

SHARP
ΤΑΜ. ΜΗΧΑΝΕΣ 
(ΜΠΑΡ-ΕΣΤ.

Pitney Bowes

FAX

ΜΕ ΤΟΝ ΛΟΥΚΑΚΗ 
ΑΥΡΙΟ ΟΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΓΩΝ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ

αφορά την αγροτική περιου­
σία της Εκκλησίας, η δυνατό­
τητα να αρχίσει η παοαχώοησή 
της στους ακτήμονες ή μικρο- 
κληρούχους αγρότες.
Σήμερα, όσο ποτέ άλλοτε, ε­
κτιμούμε ότι πρέπει άμεσα να 
αρχίσει και στην Κρήτη η δια­
δικασία της αξιοποίησης της 
μοναστηριακής περιουσίας 
από τους αγρότες του νησιού. 
Πιστεύομε ότι και η εκκλησια­
στική ηγεσία αντιλαμβάνεται 
την αναγκαιότητα αυτή και 
δεν θα δημιουργήσει, με τις 
παρεμβάσεις της, τέτοια ζητή­
ματα, που θα ναρκοθετούν τις 
σχέσεις Εκκλησίας και αγροτι­
κού πληθυσμού. Είναι γνωστό 
ότι η τεράστια μοναστηριακή

Συνάντηση των προεδρείων των 
Εργατοϋπαλληλικών Κέντρων ό­
λης της Κρήτης με τον Περιφε­
ρειάρχη κ. Μανόλη Λουκάκη θα 
πραγματοποιηθεί αύριο το πρωί 
στα γραφεία της Περιφέρειας. 
Στη διάρκεια της συνάντησης τα 
Ε.Κ. θα ενημερωθούν για διάφο­
ρα θέματα ανάμεσα στα οποία εί-
ναι και η διοργάνωση 
Περιφερειακού Συνεδρίου.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ
Η Ε.Ε. TOY Ε.Κ.Η.

του

Στις 8.30’ σήμερα το βράδυ θα 
συνεδριάσει η Εκτελεστική Επι­
τροπή του ΕΚΗ με κύριο θέμα τη 
διοργάνωση των εκδηλώσεων 
για το γιορτασμό της Εργατικής 
Πρωτομαγιάς.

Θα συζητήσει επίσης το θέμα 
της σύγκλησης της Ολομέλειας 
της Διοίκησης, στο Συνέδριο της 
ΓΣΕΕ και το Περιφερειακό Συ­
νέδριο.

να συζητήσουν το νόμο για την 
παραχώρηση της μοναστηρια­
κής περιουσίας στους α­
γρότες.
Η πρόταση για τη συνάντηση 

είχε γίνει από τους αγροτικούς 
συλλόγους μετά τη κοινή σύ- 
σκεμη που είχαν στο Ρέθυμνο, 
όπου ζήτησαν μια κατ’ αρχήν 
συζήτηση πάνω στο θέμα αυ­
τό, με στόχο την ταχύτερη, σω­
στότερη και ομαλότερη διαδι­
κασία της εφαρμογής του Ν. 
1700/88 στην Κρήτη. Μετά την 
παγκράτια σύσκεμη εκδόθηκε 
η παρακάτω ανακοίνωση η ο­
ποία εγκρίθηκε ομόφωνα: 
«Οι αγρότες της Κρήτης, όπως 
και οι συνάδελφοι όλης της 
Χώρας, χρόνια τώρα παλεύουν 
για να αποδοθούν τα μοναστη­
ριακά - εκκλησιαστικά κτήμα­
τα, που βρίσκονται διάσπαρτα 
σ’ όλη την Επικράτεια, στους 
φυσικούς τους δικαιούχους, 
τους αγρότες. Πριν μερικούς 
μήνες, με την μήφιση από τη 
Βουλή του Ν. 1700/87, θεσμο­
θετήθηκε, τουλάχιστον όσον

περιουσία περιήλθε στα μονα­
στήρια από τις δωρεές πιστών, 
στην προσπάθεια τους να τη 
διαφυλάξουν από τα χέρια των 
εκάστοτε κατακτητών, σήμερα 
όμως οι λόγοι αυτοί έχουν ε- 
κλείμει και η Εκκλησία έχει την 
υποχρέωση και το καθήκον να 
αποδώσει τα (κατά κύριο λό­
γο, σε χειμερία νάρκη) κτήμα­
τα, στους φυσικούς 
δικαιούχους.
Οι σοβαρές σε έκταση και κα­
ταλληλότητα για αγροτική ε­
κμετάλλευση περιουσίες, με 
την απόδοσή τους στους φυσι­
κούς δικαιούχους και τις Οργα­
νώσεις τους, θα προσφέρουν 
μια σοβαρή ενίσχυση στην Οι­
κονομία του νησιού μας».

J Και η ανθρώπινη τραγωδία

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

— ΕΛΛΗΝΙΚΟ KENTFO ΠΛ^ΛΓΟΠΚΟΤΗΤΑΙ

Συνέχεια από τη σελ. 1 

και των πίσω απ’ αυτούς παρα­
νοϊκών. Είναι από τις περιπτώ­
σεις που η ανθρωπιά πληρώ­
νεται ακριβά όχι από αυτούς που 
τη δέχονται, μα απ’ αυτούς που 
και μέσα στη θύελλα των παθών, 
θέλουν να παραμείνουν άν­
θρωποι.
Από τη θεία, στην ανθρώπινη 

τραγωδία, παρά τη μεσολάβηση 
της ανάστασης. Ο Σταυρός, το 
τίμημα της αγάπης προς τους αν­
θρώπους.
Ως την ώρα που γράφονται ε­

τούτες οι γραμμές ο Γολγοθάς 
των ανθρώπων στο τραγικό αε­
ροπλάνο συνεχίζεται. Όμηροι 
κακοποιούνται και εκτελούνται, 
απειλές εκτοξεύονται προς κά­
θε κατεύθυνση, ο εκβιασμός 
προς τη χώρα που έδειξε την αν­
θρωπιά της, εκτείνεται. Ο κό­
σμος, κρατά την ανάσα του και 
περιμένει να δει τι θα γίνει την 
επόμενη ώρα.

Η ζωή των επιβατών, παρά την 
ασφαλή προσγείωση του αερο­
σκάφους, απειλείται από τα όπλα 
των αεροπειρατών. Δυο κιόλας 
έχουν εκτελεσθεί, και πετάχτη- 
καν έξω, περίπου σαν μάρκες 
στον πολιτικό τζόγο.
Η φρίκη που προκαλείται στον 

κόσμο, δρα προς όλες τις κατευ­
θύνσεις και για πλήθος σκοπιμό­
τητες. Ναι. Εκεί κατάντησε η 
ανθρώπινη ζωή. Ακόμη και το 
φρικτό τέλος της να είναι μέρος 
του πολιτικού παιχνιδιού. Εδώ 
σταματά η σκέμη. Φοβάται να 
πάει παραπέρα. Τρέμει και πα- 
ραδίδεται. Και μένει ξεκρέμα­
στο, αναπάντητο, μετέωρο το 
ερώτημα: Πού μας παν, σε ποιο 
μέλλον, τους ανθρώπους;
Όλα, λένε, γίνονται για τους αν­
θρώπους. Και οι επίσημες και οι 
ανεπίσημες σφαγές τους. Και 
σπέρνονται πτώματα στη γη, για 
να φυτρώνουν απ’ αυτά το δέος, 
ο φόβος, η φρίκη. Και, όπως το 
λένε, το μέλλον των ανθρώπων.

Σ. Σταυρακάκης

"/Β «VERGINA»

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο ή οικό­
πεδο με ημιτελή ή υπό ανέγερ­

ση οικοδομή εντός σχεδίου ή 

εντός ζώνης στο Ηράκλειο Κρή­

της, με δυνατότητες οικοδόμη­

σης ωφέλιμης επιφάνειας 

τουλάχιστον εξακοσίων (600)τμ 

Οι ενδιαφερόμενοι παρακα­

λούνται να δώσουν σφραγισμέ­

νες προσφορές μέχρι τις 
22/4/88 στις παρακάτω διευ­

θύνσεις:
Q ΕΛΚΕΠΑ, Καποδιστρίου 

28,3ος όροφος, Τεχνικές Υπη­

ρεσίες, Κ. Παναγιώτη Μπίμη. 
QI Παράρτημα ΕΛΚΕΠΑ- 
Ηράκλειο Κρήτης, Ζωγράφου

' 7, κ. Νίκο Μπελιβάνη.

Το πολυτελές F/B «VERGINA» 
Αναχωρεί για την ΡΟΔΟ κάθε Παρασκευή στις 

09.00 το πρωί.
Δεχόμαστε επιβάτες, |.χ. και φορτηγά αυτο­
κίνητα.

Πληροφορίες:
Πρακτορείο ΑΦΩΝ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ

1) 25ης Αυγούστου 54
2) 25ης Αυγούστου 62

Τηλ. (081) 226.697 - 8 ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

0 ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
Δ. ΠΕΠΕΛΑΣΗΣ

CD 
g

Ε

25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 39 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΣΠΟΥΔΕΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

σε 2 μήνες
. διδασκόμενα μαθήματα
• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
• WORD PROCESSING 

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα)
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
• TELEX

χορηγεπά^βεβαι^

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΓΕΙΣΤΕ ΣΗΜΕΡΑ ΤΐΪΝ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΑΣ 
ΣΤΗ ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΕΚΘΕΣΗ ΚΑΙ ΚΑΘΙΕΡΩΣΤΕ ΤΗΝ 

ΣΑΝ ΘΕΣΜΟ

1Η ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 
□ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΜΕ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
7-15 ΜΑΓΟΥ ΠΑΡΚΟ ΝΕΟΛΑΙΑΣ - ΚΟΝΤΑ 

ΣΤΟ ΚΤΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (ΠΕΡΙΟΧΗ ΦΥΤΑΚΗ)

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΕΣΣΕΡΑ ΕΚΘΕΣΙΑΚΑ ΘΕΜΑΤΑ:
1θν ΘΕΡΜΑΝΣΗ - ΨΥΞΗ ■ ΜΟΝΩΣΗ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟ

ΗΛΙΑΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ
2OV ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΣΠΙΤΙΟΥ ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΙΚΑ 

ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ - ΣΤΡΩΜΑΤΑ ■ ΧΑΛΙΑ
3OV ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΔΙΑΚΟΠΩΝ ΣΚΑΦΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΦΟΥΣΚΩΤΑ -

ΓΟΥΙΝΤΣΕΡΦΙΝΓΚ ΕΙΔΗ ΣΠΟΡ a-
4ov ΑΓΡΟΤΙΚΑ ΑΝΘΟΚΟΜΙΚΑ ■ ΚΗΠΟΥΡΙΚΑ

ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ _____

ΡΑΠΤΟΤΕΧΝΙΚΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Γ. ΚΟΡΝΑΡΑΚΗΣ
Αντιπροσωπείες Μηχανημάτων Ραφής
ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ — ΚΟΠΤΟΡΑΠΤΕΣ 

ΤΙΓΓΕΛΙΑ
YAMATO - MITSUBISHI - BROTHER - ZENITH 

REGASUS - ΚΑΝΣΑΙ FAPF - BERNINA - 
DURKOP

Πέντε χρόνια εγγύηση
ΣΕΡΒΙΣ — ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ

Εθν. Αντιστάσεως 119 τηλ. 222-308 
(έναντι δεμάτων Ολυμπιακής) 

Εκδίδουμε προτιμολόγια για δάνεια.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ - ΦΑ­
ΝΟΠΟΙΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Σύμφωνα με τον Νόμο 1746/87 
περί εκκαθάρισης μητρώου σω­
ματείων το σωματείο μας, προ­
χώρησε στη διαδικασία που 
προβλέπει ο νόμος και ανάρτησε 
κατάσταση των συναδέλφων ε- 
παγγελματιών στα γραφεία του 
Σωματείου και του Συνδ/σμου 
(Σ.Ε.Υ.ΦΑ.Ν.Η.).
Παρακαλούνται οι συνάδελφοι 

να ενημερωθούν για την ονομα-
στική

ΕΙΣΟΔΟΣ ΔΩΡΕΑΝ
ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΠΑΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΩΣ: 9-2 ΚΑΙ 5 10 Μ Μ 

ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΑ: ΟΛΗ ΜΕΡΑ, 10 ΠΜ - 10 ΜΜ

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ 82 ΤΗΛ 220 637
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ^5

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ■■

ΕΙΔΙΚΑ ΜΟΝΩΤΙΚΑ

ΟΡΓΑΝΩΣΗ EXPO HELLAS A.E. ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΕΚΘΕΣΕΩΝ - 
ΓΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΗΛ : (01) 932 4154 934.4086 ΑΘΗΝΑ

TAX ΘΥΡΙΔΑ 117 10 ■ 760 77 TELEX 219398 AQUA OR. FAX: 9842319

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΤΗΣ EXPO HELLAS.
Η ΣΥΜΒΟΛΗ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΕΚΘΕΣΙΑΚΗΣ ΙΔΕΑΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ!

ΠΡΩΤΟΤΥΠΕΣ ΙΔΕΕΣ ΚΑΙ ΛΥΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΔΙΟΜΟΡΦΙΑ ΚΑΘΕ ΛΟΥΤΡΟΥ 

•Μοναδικά έπιπλα—μικροέπιπλα 
και είδη μπάνιου

•Βρύσες και αξεσουάρ Γερμανίας
• Καμπίνες ντουζιέρας—κουρτίνες 

πατάκια—νεροχύτες—σκουπιδοφάγοι
•Πλακάκια για όλους τους χώρους.

• Ταχυθερμαντήρες μπάνιου—κουζίνας 
GENERAL ELECTRIC Αγγλίας.

(Καταργούν την σύνδεση του ηλιακού 
θερμοσίφωνα με το ρεύμα)

ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ τηλ. 231-518 
Λεωφ. Κνωσού 148 (50 μέτρα απο γέφυρα Εθν.Δρόμου)

κατάσταση του μητρώου. 
Συναδελφικά

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗΣ ΕΜΜ. 

Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΚΑΦΕΤΖΑΚΗΣ ΕΜΜ.

1-4

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΗΦΑΙΣΤΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Δ/Σ του Σωματείου μας ανα­
κοινώνει προς τα μέλη του ότι, ο 
πίνακας με τις εγγραφές των με­
λών, βάσει του νέου νόμου έχει 
αναρτηθεί στον πίνακα ανακοι­
νώσεων στην ΟΕΒΝΗ (Καζαντζά- 
κη 2), για την περίπτωση 
ενστάσεων.

Από το Δ/Σ.

....ΚΡΥΟ

ΖΒΧΤΗ...

ΚΑΘΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ
ΤΡΥ ΣΠΙΤΙΟΥ.

ΥΓΡΑΣΙΑ

ΛΥΣΕΙΣ ΜΕ ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ 
Αντιπρόσωπος

THORO WATPROOF FIBATARE
ΤΣΑΝΤΙΛΗΣ Α.Ε.

Εθνικής Αντιστάσεως 118 Ηράκλειο - Κρήτης 
Τηλ. (081) 229.238 ■ 227.1761-3



Τετάρτη 13 Απριλίου 1988

ΣΕΛΙΔΑ 4 ΠΑΤΡΙΣ

μικρές αγγελίες

1-10(Π371) 1-251-6(Π596)

1-61-12(Π478)
1-5(Ζ632)

1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

βράδυ 
(Π652)

220.757.
(Ζ417)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία για 
πρωί και 2 κοπέλες για βράδυ από 
την καφετέρια πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» ι 
Εθν. Αντιστάσεως 99. Τηλ. 228.354 ■

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας λαντζέρισσα, 
σερβιτόροι για παραλιακό συγκρότη­
μα εστιατόριο, καφετέρια. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Ακαδημία παλαιό οι­
κία σε οικόπεδο 300μ2 με πρόσοψη 17 
μέτρα. Συντελεστής 1,8. Τηλ. 286.471

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο οικοδομήσιμο 
352 τ.μ. στην Κηπούπολη. Τιμή 29.000 
δρχ. το τ.μ. μετρητοίς. Δεκτοί και με­
σίτες. Τηλ. 286.186

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταχύπλοο σκάφος 4,50μ. 
με μηχανή Τζόνσον 40 ίππων. Τιμή 
450.000 δρχ. Τηλ. 255.848

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλείται παραθαλάσσιο οι­
κόπεδο 2.800 τ.μ. εντός οικισμού στην 
Πλατανιά Ρεθύμνης, προς 16.000 δρχ. 
το τ.μ. Τηλ. 241.041 από 7-11 μ.μ.

π.μ. Λιμ. Χερσονήσου. 
(Ζ597)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 3.700τ.μ. περίπου 
στο Αγ. Ιωάννη Χωστό επί της Εθν. ο­
δού και με πρόσοψη σε αγροτικό δρό­
μο. Τηλ. 288.424 10-1 το πρωί 7-9το

Το κομμωτήριο DINO & BILLY ζητά 
κομμώτριες πεπειραμένες στο πιστο­
λάκι, βοηθούς και μανικιουρίστρια. 
Πληρ. Αγ. Παρασκευής και Ιπποκρά- 
τους 2. Τηλ. 0897/22.173 από 10-12

Συνεργείο 3 ΣΟΒΑΤΖΗΔΩΝ ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ για κατ’ αποκοπή εργασία 5 πε­
ρίπου ημερών. Τηλ. 284.155

1-1

μικρές αγγελίες ___

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 30τ.μ., οδός 
Κ. Μητσοτάκη 4, 2ος όροφος. Πληρ. 
τηλ. 0897/31.710 και 01/575.6110
(Π651) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο περιοχή οδού 
Αντ. Μηλιαράκη. Τηλ. 223.604 ■
238.088
(Π650)

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ

Κοζίρη 4. Τηλ. 243.566

1-2

1-1
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Πολύ ωραία διαμερί­
σματα (Γκαρσονιέρες, 2άρια, 3άρια, 
4άρια όλα ανεξάρτητα και διαμπερή 
με πλήρη εκμετάλλευση χώρου με με­
γάλα μπαλκόνια 2,30 - 3,00μ με μεγά­
λο κήπο και με ΠΙΣΙΝΑ με είδη 
υγιεινής, και πλακάκια στα λουτρά ευ­
ρωπαϊκής προελεύσεως με ιταλικά 
δάπεδα κ.λ.π. Πληρ. 287.992 και

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιομηχανικά εργαλεία, 
στράντζα ψαλίδι 3 μέτρ., σύνθετο 
ζουμπαδοψάλιδο, αναβατώριο, αλου- 
μινοπρίονα, οξυγόνο, περιστροφική 
ηλεκτροκόλυση κ.α. μικρά εργαλεία. 
Τηλ. 241.041 από 7-11 μ.μ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΡΟΣΟΧΗ λόγω διάλυσης 
επιχ/σεως πωλούνται σε καλή τιμή: 
Ανταλακτικά αυτοκινήτων μηχανές 
και σασμάν συν ένα MERSEDES 813 
μοντ. 1980 και ένα 407 μοντελ. 1979. 
Τηλ. 0897/22393 ■ 22522 ■ 081/229.218.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου για το 
σουβλατζίδικο ΛΟΤΖΙΑ δίπλα απ’ την
Τράπεζα Πίστεως. Τηλ. 222.402 
(Ζ633) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι βοηθοί σερ­
βιτόρων και λαντζέρισσα για ταβέρ­
να στα Μάλλια. Τηλ. 0897/31.577

(Π372) 1-25

238.139
(Π619) 1-5

, ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB «54» κεντρι­
κή περιοχή Πόρου. Κασσέτες γραμ­
μένες διαφόρων εταιριών, εξαιρετικά 
επιλεγμένες «650» θέματα, σε πολύ 
λογική τιμή. Δεκτή ή ανταλλαγή και 
με αυτοκίνητο ανάλογης αξίας. Τηλ.

- 243.538 
(Π307) 1-15

282.905 
(Ζ623) 1-10

221.205 
(Π509) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τρία διαμερίσματα πα­
λιάς κατασκευής στην Ακαδημίας. Δε­
κτά δάνεια. Ευκαιρία. Τηλ. 286.471 -
243.538
(Π308) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: 
Κοντά στην Ακαδημία για Μερακλή 
150τ.μ. ρετιρέ με 3 βεράντες, τρίφα- 
τσο. Στο ΑΣΤΟΡΙΑ 250τ.μ. ρετιρέ. Στα 
Λιοντάρια 80τ.μ. και κάτω μαγαζί. Στο 
Μεϊντάνι 85τ.μ. σε 3 ορόφους και μα­
γαζί κάτω. Στον Αγ. Γεώργιο (Μου­
σείο) 150τ.μ. σε 3 ορόφους. Στο 
Γεφυράκι 95τ.μ. τιμή 7.500.000. Στο 
Ξενία (Λιμάνι) 67τ.μ. τιμή 4.500.000. 
Στο Ατσαλένιο 75τ.μ. Γωνιακό 
5.500.000

2) ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ: Στον Πόρο 
2όροφη, 117τ.μ. κάθε όροφος κάτω 
μαγαζί, επάνω ημιτελές στο στάδιο 
των χωρισμάτων. Στου Καζαντζάκη 
κοντά 2όροφη 50τ.μ. επάνω και 50 κά­
τω σε καλή κατάσταση. Ευκολίες τα 
μισό χρήματα. Στα Δειλινά γωνιακιά 
σε ύψωμα και πολλές άλλες μι­
κρότερες.
3) ΟΙΚΟΠΕΔΑ: Στην Αντ. Καστρινά- 

κη 500τ.μ., στην Κηπούπολη 214, 234, 
600τ.μ. στην θέρισσο 520 γων. 375, 
600 και 500τ.μ. σε 2 δρόμους.
4) ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΕΚΤΟΣ ΣΧ.: Στην Δε­

ξαμενή των 300 και 350τ.μ. σε χαμη­
λές τιμές. Στην θέση Κεφάλα Αγ. 
Ιωάννου 470τ.μ. τιμή 4 χιλ. το τ.μ. 
Στην Ν. Ακαδημία 400τ.μ. ή 200τ.μ. επί 
ασφάλτου. Στις Μεσαμπελιές 300 ή 
400τ.μ. Στην Λοφούπολη 580τ.μ. με η­
μιτελή μονοκ. 110τ.μ.
5) ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ: Στου Κοκκίνη οι- 
κοπ. των 4 στρεμμάτων επί ασφάλτου 
και αγροτικού δρόμου σε χαμηλές τι­
μές, 2.300τ.μ. στου Κοκκίνη επί πα­
λαιός και καινούργιας εθν. οδού. 
Πολλά άλλα στις Γούρνες, Γούβες, 
Σβούρου, Ανισσαρά, Χερσόνησο, Στα­
λίδα, Σίσι.
6) ΕΛΑΙΟΦΥΤΑ: ελιά 4 στρ., 1,5 εκα- 

τομ. ΣτοΣκοτινό πολλά και σε άλλες 
περιοχές.
7)ΚΡΕΒΑΤΙΝΑ: ΣταΠεζά 8 στρέμ. 3,5 
χιλ. κορμούλες ωραία σε πολύ χαμη­
λή τιμή. Πληροφ. στο τηλ. 243.566

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Κριτζά 
(στάση Αθανάτου ) διαμερίσματα 
διαμπερή και ανεξάρτητα σε πολυκα­
τοικία 9 μόνο διαμερισμάτων με μεγά­
λα μπαλκόνια 2,50 έως 3,00μ. με 
ΠΑΡΚΙΓΚ και ΠΙΣΙΝΑ με είδη υγιεινής 
βρύσες, πλακάκια ευρωπαϊκά με δά­
πεδα από ιταλικά πλακάκια και με κα­
θόλου σπατάλη χώρου στα Δ/τα.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 620 
τ.μ. εντός οικισμού Αγία Μαρίνα (τσα­
λικάκι) τηλ. 288.463 και 250.924.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD FIESTA μοντέλο ’80, 
950 CC σε τιμή ευκαιρίας. Τιμή 
750.000 δρχ. Τηλ. 244.326
(Π578) 1-5

(Π649) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Σούπερ Μάρκετ, σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 260.269 ώρες
14-17μ.μ. και 21·23μ.μ. 
(Π647) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 1300CC μοντ. Β' 
εξαμήνου 1979 ατρακάριστο καλο- 
προσεγμένο, πρώτο χέρι. Τηλ.
226.613 από 9-1 μμ., 238.887 από 9-2μμ
και 8-11μμ. 
(Π645) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ή ολόκληρο ταξί
MERCEDES 200D, τηλ. 236.206
(□643) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια οικόπε­
δα, άρτια, οικοδομήσιμα εντός οικι-
σμού. Πληρ. τηλ. 220.211 
(Π642) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ακατοίκη­
τα έτοιμα, άριστης κατασκευής α) 
110τ.μ. μεγάλο τριάρι στο 4ο όροφος, 
β) 140τ.μ. μεγάλο 5άρι με διπλά λου­
τρά, αποθήκη στα-β’ όροφο. Πρόσο­
ψη στο πάρκο Ελ. Γκρέκο. Τηλ.
283.934 - 283.134
(Π641) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η μία εκ των δύο επιχειρή­
σεων (Μίνι Μάρκετ ■ Τουρ. είδη). Το 
Μίνι Μάρκετ βρίσκεται έναντι θερα­
πευτηρίου Απολλώνια και τα Τουρ. εί­
δη στου Κοκκίνη Χάνι. Τηλ. 287.741 
(Π640) Ι’5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φορτηγό ISUZU 5 τόν. 
καθώς επίσης κι ένα κομπρεσέρ. Τηλ.
283.658
(Π639) 1-3

(Π483) 1-10

Πληρ. 287.992 ■ 238.139 
(Π620) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά με πατάρι ( ή 
χωρίς πατάρι) σε εμπορικό δρόμο με 
δικό του χώρο μπροστά στο κάθε μα­
γαζί 6,50μ. για φόρτωμα ξεφόρτωμα, 
παρκάρισμα κ.λ.π. από 25μ2, και 12μ2 
πατάρι το κάθε μαγαζί μέχρι και 
600μ2 και 300μ2 πατάρι. Πληρ.
287.992 - 238.139
(Π621) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ για επένδυση χρημάτων 
γκαρσονιέρες και Ζάρια ετοιμοπαρά­
δοτα. Πληρ. 287.992 - 238.139 
(Π622) 1’5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ μέσα στα τείχη 4άρι 
με αποθήκη και πάρκιγκ. Πληρ.
287.992 ■ 238.139
(Π623)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA 33 1.200CC 
με 23.000 Km σε άριστη κατά­
σταση. Πληρορ. τηλ. 254.840
(Π646) 1-3

1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αξεσουάρ αυ­
τοκινήτου με 15 έτη λειτουργία και 
αυτοκίνητο MAZDA R χ 4 σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 253.345
(Π614) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Είδη Δώρων - 
Παιχνίδια χονδρικής λιανικής πώλη­
σης, σε κεντρικότατο σημείο του Η­
ρακλείου. Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 282.139 (ώρες κατα-
στημάτων) 
(Π613) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος 2,5 στρεμ. στην 
περιοχή Αγ. Ειρήνης Χρυσοβαλάντου 
κοντά στο Χυτήριο. Τηλ. 233.347
(Π614) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ FIAT 
FIORINO μοντ. ’87 στη τιμή 700.000 
δρχ. μετρητοίς, ή 800.000 με ευκολίες 
(σημερινή τιμή 1.150.000 δρχ.). Σε ά­
ριστη κατάσταση, με ραδιομαγνητό- 
φωνο και κοτσαδόρο. Επίσης 
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με SUZUKI, 
SUBARU, MINI CUPER ή μηχανή 
250κ. εκ. μοντ. ’85 και μετά DR, XT, XL. 
Πληροφ. τις ώρες από 8-2 και 4-5 στο 
τηλέφ. 236.831 όλες τις μέρες.
(Π612) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 470τ.μ. στην 
Άνω Αλικαρνασσό προνομιούχο, γω­
νιακό, μεταξύ 2 δρόμων. Τηλ. 233.131
■ 225.368 ■ 234.718
(Π549) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB σε κεντρικό 
δρόμο. Όλα τα θέματα πρότυπα εται­
ριών. Τηλ. 286.876 ■ 238.598
(Π548) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό ισόγειο σπίτι στα Κα­
μίνια στην οδό Γ. Μαρκατάτου 12. 
Τηλ. 284.324
(Π547) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οπωροπωλείο σε 
κεντρικό σημείο λόγω αναχω- 
ρήσεως. Τηλ. 231.285 πρωινές
ώρες. 
(Π627) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οικισμού, 
στο Τσαλικάκι Μετόχι, 218τ.μ., πρό­
σοψη σε δρόμο δημόσιο. Κατάλληλο 
για κατάστημα ή οικία με φως, νερό, 
τηλέφωνο και αστική συγκοινωνία. 
Τηλ. 250.909 - 250.800

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 650τμ., 80μ απ’ 
την ακτή και εντός οικισμού Γουρνών. 
Δυνατότητα για άμεση οικοδόμηση. 
Τιμή λογική. Τηλ. 228.375 κ. Κοσμά

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Εγ­
κατάσταση Πετρελαιοειδών 
στο Ηράκλειο Κρήτης. Απαι- 
τούμενα προσόντα: Ηλικία μέ­
χρι 35 ετών, απόφοιτος 
Λυκείου, γνώση Αγγλικής και 
χρήση Ηλεκτρονικών Υπολο­
γιστών, εκπληρωμένες στρα­
τιωτικές υποχρεώσεις. 
Τεχνικές γνώσεις επιθυμη­
τές. Αποστείλατε Βιογραφικό 
Σημείωμα σε Τ.θ. 3163-102 10 
ΑΘΗΝΑ, υπ’ όψη Γ.Π.
(Ζ639) 1-3

(Π280) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PEUGEOT 305 μοντ. ’81 σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 239.253 ■ 230.161 
(Π560) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της Λ. Εθνικής 
Αντιστάσεως σε νέα πολυκα­
τοικία, διαμέρισμα 3άρι 80τ.μ. 
στον Β’ όροφο. Πληροφ. τηλ. 
286.584 μεσημεριανές ώρες
2-5.
(Π206) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL ρεκορντ 
στέισιον με ευκολίες πληρωμής. Τηλ.
230.161 ώρες γραφείου. 
(Π283) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άκόπεδο εντός σχεδίου 
οικοδομής 247τ.μ. στην Κηπούπολη 
σε πολύ καλή θέση. Τιμή λογική. Τηλ. 
243.202 ώρες καταστημάτων.
(Π555) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUPER MARKET σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 260.269 ώρες 14-17
και 21-23. 
(Π567) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 500 τ.μ. στην 
περιοχή Γάζι (αρωματικά), με πανορα­
μική θέα, φως, νερό, τηλέφωνο. Πλη-
ροφορίες τηλ. 226.369. 
(Π568) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα β' ορόφου 
στην οδό Φιλλιπουπόλεως 52μ2 με α­
ποθήκη και Πάρκινγκ. Νοικιασμένο 
30.000 μηνιαίως. Τηλ. 286.471 ·
243.538 
(Π305) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι, 73τ.μ. 
στη Ν. Σμύρνη Ομήρου 58, κεντρικό, 
ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με αντίστοιχο α­
κίνητο στο Ηράκλειο. Τηλ. 283.954 
από 6-1 Ομμ.
(Π430) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το εμπόρευμα τουριστικού 
καταστήματος. Λόγω αλλαγής επαγ­
γέλματος. Πληρ. τηλ. 252.287
(Π538)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρίκυκλο

1-6

ΑΤΛΑΣ
RUGGERINI σε καλή κατάσταση τηλ.
0894/22570.
(Π575) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADDET σε άριστη 
κατάσταση μοντ. ’79, με πολλά έξτρα. 
Τηλ. 221.537 από 3-5 απόγευμα κ.
Κώστα. 
(Π563) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 124 λόγω αναχωρή- 
σεως. Μόνο με 400.000. Γίνονται και 
ευκολίες. Τηλ. 229.101.
(Π562) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφος κατοικία 200 τ.μ 
στον Πόρο οδός Ποσειδώνος 15. Τηλ. 
01/279.521 από 8-2μμ. κ. Γιώργο Χρι­
στοδούλου. 01/ 777.0135 από 8-2μμ. κ. 
Νικ. Μαρκομανωλάκη.
(Π561) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT με γερμανι­
κές προδιαγραφές, λουξ, σχεδόν και­
νούργιο, με πολλά εξεσουάρ, σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 256.318 κ. Κώστα.

και από 5-9μμ. 
(Π577) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακορντεόν SOPRANI με 36 
μπάσα σε αρίστη κατάσταση. Τιμή 
65.000. Πληροφ. τηλ. 254.338 μετάτο 
μεσημέρι

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ SUPER 
TIGRONE HP 48 με φρέζα και 
υνί σχεδόν καινούργιο. Τηλ.
234.510
(Π556) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την φροντίδα η­
λικιωμένης αλλά όχι κατάκοιτης κυ­
ρίας για το διάστημα έξι εβδομάδων 
(έως τέλη Μαϊου) ή και περισσότερο.
Τηλ. 220.148 · 227.528 
(Ζ650) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλοποιοί ή 
μαραγκοί ή μαθητευόμενοι από 14-18 
ετών. Τηλ. 284.521
(Ζ649) 1-10
Από το Συν/σμό Φαρμακοποιών ζη­

τείται υπάλληλος με δίπλωμα μοτο­
ποδηλάτου. Πληρ. τηλ. 284.767
(Ζ648) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο νέοι ή νέες για βοη­
θοί σερβιτόρου. Νέος μέχρι 30 ετών 
για συντηρητής. Δια ξενοδοχείο στη 
Χερσόνησο. Τηλ. 0897/22.583 · 22.584 
(Ζ647) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί 
στο ταμείο του κινηματογράφου 
«ΚΡΟΝΟΣ». Τηλ. 227.183 από 10-11.30
π.μ. και 8-10.30 μ.μ. 
(Ζ646) 1-6

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ γυναικείων εσωρούχων 
με έδρα την Αθήνα και υποκατάστη­
μα στο Ηράκλειο

ΖΗΤΑ
Κυρίες και δεσποινίδες με ελεύθερο 
χρόνο για προώθηση των προϊόντων 
της. Ποσοστά τα υψηλότερα του εί­
δους. Πλούσιο δειγματολόγιο και 
προσπέκτους. Πολλά δώρα και έξτρα 
BONUS. Τηλ. 289.888 ώρες γραφείου 
και 255.668 μη εργάσιμες ώρες.
(Ζ645) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για την Ταβέρνα 
«Παραλία». Τηλ. 282.475 ■ 286.454.
(Ζ629) 1-5

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ οδηγός με δίπλω­
μα δ' κατηγορίας ζητά ανάλογο ερ­
γασία, ή σε ταξί ή και να ενοικιάσει 
ταξί. Τηλ. 228.711

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο υπεύθυνο για θέ­
ση RECEPTIONIST με ευρύτερες 
αρμοδιότητες για μεγάλο με υψη­
λών προδιαγραφών ξενοδοχιακό 
παραλιακό συγκρότημα επιπλω­
μένων διαμερισμάτων. Επιθυμητή 
διαμονή εντός της μονάδος. Μι­
σθός ανάλογος προσόντων. Συ­
στάσεις απαραίτητες. Τηλ.

(Ζ622) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς που να μπορεί να 
εργασθεί στις Λαϊκές αγορές του Η­
ρακλείου σε ψιλικά. Μισθός ικανοποι­
ητικός. Πληρ. τηλ. 241.095 ώρες 
καταστημάτων.

καθημερινά 
20.00-21.30.
(Ζ590)

25.12.12 από

1-5

(Ζ626) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αλουμινοκατασκευαστές 
σιδηροκατασκευαστές. Πληρ. Εμμ. 
Παγωμένος, Γάζι. Τηλ. 821.596 ·

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα σοβαρή και υπεύ­
θυνη από 22 ετών και άνω, για γρα­
φείο. Απαραίτητα προσόντα, 
ορθογραφία - γραφομηχανή. Τηλ. 
258.778 από τις 10 το πρωί και μετά.
(Ζ 624) 1-5

284.632 
(Ζ561) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για την Ταβέρνα 
τα «ψάρια» οδός 25 Αυγούστου 3. 
Πληροφορίες τηλ. 220.686.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά επιχειρήσεως 
προς ενοικίαση ή και αγορά ε­
νιαίος χώρος εκτάσεως 1500 του­
λάχιστον τετραγωνικών μέτρων, 
προσπελάσιμος σε μεγάλα αυτο­
κίνητα, και αποτελούμενος από α) 
κτίριο (ενιαίο) 1.000 τ.μ. (περίπου) 
και β) ακάλυπτο (ενιαίο) χώρο 500 
τ.μ. (τουλάχιστον). Πληροφορίες 
στο τηλ. 220.002 (κ. Αν- 
δρουλάκης).
(Ζ572) 1-10

(Ζ584) 1-5

ΗΛ. ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ · ΜΗΧΑΝΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΖΗΤΑ
ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΗΛ. ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 

ΜΗΧΑΝΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΥ
Αν είστε μέχρι 35 ετών, με σπουδές ή προϋπηρεσία 

στους χώρους των.
— Ηλεκτρονικών ή Η/Υ
— Προγραμματισμού 

— Μηχανών Γραφείου 
και θέλετε να κάνετε καριέρα σε μια δυναμικά ανα­

πτυσσόμενη εταιρεία στείλετε ή περάσετε να αφήσε- 
τε ένα ιδιόχειρο βιογραφικό σημείωμα στην INFO Α.Ε. 
(για κ. Γιάννη Περάκη) 25ης Αυγούστου 39, τηλ.

227.510.
Θα θέλαμε να μιλάτε Αγγλικά και να οδηγείτε αυτο­
κίνητο, προσφέρουμε δε ικανοποιητικό μισθό και πο­
σοστά καθώς και πλήρη εκπαίδευση.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργατοτεχνίτης για 
μόνιμη απασχόληση, χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις, 
που να γνωρίζει οξυγονοκο- 
πή για να εργασθεί σε αποθή­
κη εμπορίας σιδήρων. 
Ημερομίσθιο ανάλογο προ­
σόντων.
ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
Εμπόριο Σιδήρου και Χάλυβος, 

Μελετίου Μεταξάκη 18-22 Δειλινά. 
Τηλ. 251.477 ■ 251.390
(Ζ266) 1-Ιθ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σερβιτόρων για 
εστιατόριο πολυτελείας στη Χερσό­
νησο να ομιλούν λίγα Αγγλικά και να 
είναι ευγενικοί. Τηλ. 0897/22.804 κ.
Μάκη 
(Ζ599) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και λαντζέ-
ρισσα στη Σταλίδα. Ταβέρνα Βαφειά- 
δης Χρήστος. Πληροφ. τηλ.
0897/31.604
(Ζ598) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 υπάλληλοι (Ελληνίδες 
ή αλλοδαπές) για τουριστικό κατά­
στημα στο Ηράκλειο και στην Χερσό­
νησο γνωρίζουσα την Γερμανική και 
Αγγλική γλώσσα. Τηλ. 227.557.
(Ζ578) 1-7

1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ημιαπασχόληση 
από κοπέλα γραφικής εργα­
σίας ομιλούσα ΑΓΓΛΙΚΑ- 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ (MG-B.E.E και 
λοιπά γραφικά), σε ξενοδο­
χείο Β' και Γ' κατηγορίας 
στην περιοχή Μαλλιών. Τηλ.
0897/31.702 
(Ζ641) 1-8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και 2 γυναί­
κες για μόνιμη εργασία στην Πλ. Ε­
λευθερίας. Τηλ. 221.371.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα- 
σθούν στην καφετέρια PUB «ΕΛΛΗ» 
Σμύρνης 4 έναντι ξενοδοχείου «Μεν- 
τιτεράνεια» Πληροφ. εντός από 6μμ. 
(Ζ480) 1·10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μία κοπέλα για εργασία 
στην καφετέρια PUB πολυτελείας Ε- 
LYSEE. Μισθός ικανοποιητικός. Για 
περισσότερες πληροφορίες στο κα­
τάστημα ή στο τηλ. 288.815 από 
6-12μ.μ. παραπλεύρως Ο.Τ.Ε. οδός

Από την SBOKOS TOURS Α.Ε. ζητεί­
ται υπάλληλος να μιλάει Αγγλικά, 
Γαλλικά, Ιταλικά και να έχει δίπλωμα 
οδήγησης. Για περισσότερες πληρο­
φορίες στο τηλέφωνο 229.712.
(Ζ579) 1-5

(Ζ628) 1-3

Καπ. Χαραλάμπη 1 
(Ζ479) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες 
σερβιτόρες για Πιάνο- 
Restaurant πολυτελείας. Τηλ.
253.814 ■ 259.586
(Ζ468) 1-10

Από εταιρία διανομής τροφίμων 
ζητείται οδηγός πωλητής με δί­
πλωμα γ’ κατηγορίας και γραμμα­
τικές γνώσεις Γ’ γυμνασίου και με 
προϋπηρεσία στο χώρο των τροφί­
μων, Τηλ. 251.628

Από εταιρία διανομής τροφίμων

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνετοί ρος για εξοχική τα­
βέρνα, πλήρως εξοπλισμένη που λει­
τουργεί συνεχώς 2,5 χλμ., από τη 
Χανιώπορτα. Τηλ. 250.335 μετά την 1
μ.μ.
(Ζ514) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργα­
στεί σε κεντρικό κατάστημα 
ειδών δώρων. Πληρ. ώρες κα­
ταστημάτων. Τηλ. 237.712 

1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και βοη­
θός ηλεκτρολόγος, τηλ.
259.775 ή 250.743
(Ζ615) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 5.1/2 στρεμ. εν­
τός ζώνης εκτός σχεδίου στην περιο­
χή Σωπάτα (Δεξαμενή). Τηλ. 227.395
(Π638)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πεζό 305 μοντ. ’83, 48.000 
χιλ. σε άριστη κατάσταση, μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Τηλ. 226.757 
(Π636) Ι’3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 55τ.μ. 
στην οικοδομή του Ξενοδοχείου 
ΚΝΩΣΟΣ επί της 25ης Αυγούστου, 
δεκτές μόνο σοβαρές προτάσεις.

(Π605) 1-5

Τηλ. 226.757 
(Π637) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σύνθετο ρεγκάλ με εσωτε­
ρικό φωτισμό στις Βιτρίνες σε άριστη 
κατάσταση. Πληρ. τηλ. 230.456 από
3μμ.
(Π635) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρά διαμερίσματα δύο 
και τριών δωματίων ετοιμοπαράδοτα 
επί της Λ. Εθνικής Αντιστάσεως. Τηλ.
289.550 ώρες γραφείου. 
(Π634) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός σου- 
βλατζίδικου σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
260.062 
(Π633) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα μαύρη 
SUZUKI GS 550Ε σε καλή τιμή και κα­
λή κατάσταση. Τηλ. 258.026 
(Π632) 1-8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315 σε καλή τιμή. 
Τηλ. 243.333 (βραδινές ώρες).
(Π631) Ι’5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρατήριο ζαχαροπλαστι-
κής. Τηλ. 257.681 
(Π630) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα HONDA CB 
400Ν, μοντ. ’85 με 22.000ΚΜ σε άρι­
στη κατάσταση λόγω στρατεύσεως. 
Τιμή 290.000. Τηλ. 233.649 · 227.671 
(Π629) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκύλος αρσενικός ΠΟΙΝ- 
ΤΕΡ 2 ετών, θερμά - απορτ. Τιμή 
75.000. Τηλ. 280.981 από 5-7.30 μμ. 
(Π628) 1·5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ περιβόλι 24 δέντρων στο
Φόδελε. Τηλ. 281.838 
(Π626) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχοσκηνή από Ολλανδία 
4,5μ. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 236.812 · 236.114 
(Π625) 1·5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα αρτοποιείας 
120τ.μ. εν ενεργεία, έτοιμο οικοδομή­
σιμο για 3όροφη οικοδομή, στην οδό 
Ανδρέου Μηλιώτου 12. Πλ. Ατσαλέ­
νιου. Τηλ. 236.612 · 236.114 κ. Λεμ-
πιδάκη. 
(Π624) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο κέντρο της 
πόλεως Αρχοντοπούλου 11. Τηλ.

251.995 
(Π539)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 1,2 
Οκτώβριο ’85, σε άριστη κατά­
σταση με ηλεκτρικά τζάμια, 
εξτρά εξοπλισμό σε τιμή ευ­
καιρίας 1.700.000 μητρητοίς. 
Τηλ. 282.868 3-8 απόγευμα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Πόρο κοντά στο Α- 
στυν. Τμήμα ισόγειο κατάστημα και 
διώροφη κατοικία συνολικού εμβα- 
δού 210τ.μ. περίπου σε συμφέρουσα 
τιμή. Τιμή 243.202 ώρες γραφείου.

βοηθός αποθηκάριος με γραμματι­
κές γνώσεις Γ’ Λυκείου και επαγ­
γελματικό δίπλωμα οδήγησης Β’ 
κατηγορίας. Τηλ. 251.628

(Π648) ■ 1-5
(Π528) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται ε­
στιατόριο ταβέρνα, πλήρως ε­
ξοπλισμένη στο Λιμάνι 
Ηρακλείου. Πληρ. στο τηλ.
237.611 ■ 251.845
(Π644) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 1ος όροφος υπάρχουσας 
οικοδομής 90τ.μ. στην οδό Σκουλά- 
δων 32 περιοχή Αγ. Τριάδος σε πολύ 
συμφέρουσα τιμή. Τηλέφ. 243.202 ώ-
ρες καταστημάτων. 
(Π559) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πριν το μεγάλο Λάκο οι­
κόπεδα από 200μ2 με 4.500 το μ2. Τηλ.
286.471 · 286.563
(Π314)

1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρες εξοπλισμός καφέ
•μπαρ. Τηλ. 821.357 
(Π414) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αλικαρνασσό διώρο­
φο σπίτι συνολικού εμβαδού 130 τψι. 
(65 + 65) στην οδό Δημοκρατίας 125 
σε καλή τιμή. Γίνονται ευκολίες. Τηλ. 
0897/22.813 από 2-6μ.μ.
(Π601) Ί'1υ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι Σουλτανί πάνω στο 
δρόμο προς Μαλάδες 10' από Χανιό- 
πορτα δίπλα στο τυροκομείο Κριαρά. 
Τιμή δρχ. 3.300 το τ.μ. Τηλέφωνο·
239.215
(Π602) 1-10

ΣΤΑΛΙΔΑ · ΧΕΡ ΣΟΝΗΣΟΣ ■ ΜΑΛΙΑ 
κ.λ.π. πωλούνται παραθαλάσσια και 
μη, οικόπεδα εντός ή εκτός οικισμού 
κατάλληλα για τουριστικές επενδύ­
σεις. Μεσιτικό Γραφείο Γ. Φανουρά- 
κη. Τηλ. 0897/ 61.341 (γραφείο), 0897/ 
61.408 (οικία) Μοχός.
(Π471) 1·65

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 μπιλιάρδα αμερικάνι­
κα και ένα ποδοσφαιράκι. Πληροφ.
τηλ. 257.983 
(Π506)

1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ήμισυ εξαδιανεμήτου 
στο 9ο χιλιόμετρο της Εθνικής 
Ηρακλείου-Μοιρών αγρόκτημα 12 
στρεμμάτων πρώην αμπέλι σουλτανί 
με νεόφυτο από 1400 κλήματα αμερι­
κάνικο. Με πρόσοψη στην Εθνική οδό 
150 μ. και 180 σε ποταμό που τρέχει 
μέχρι τον Ιούνιο. Τηλ. 257.656 τον κ.
Ανδρέα. 
(Π587)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον ΤΣΟΥΤΣΟΥΡΑ οικό­
πεδο 10.000τ.μ. επί του δρόμου και σε 
απόσταση 200 μέτρα από τη θάλασ­
σα. Πληροφορ. τηλ. 081/281.757

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπτοράπτριες για να 
εργασθούν σε βιοτεχνία ρούχων.

(Π90) 1-25

Τηλ. 232.028 ■ 244.321 
(Ζ644) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ένας νεαρός με λίγες 
γνώσεις μαγειρικής κι ένας σερβιτό­
ρος για να εργασθούν στην πιτσαρία

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην οδό Σαμα- 
ρίτιδων 4 Μασταμπάς (Συνοικισμός α­
ναπήρων.) Πληρ. εντός.
(Ε997) Κ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα γωνιακό 
με 2 αυλές στην οδό Ταγμ. Γιακουμά- 
κη 33 (Παναγίτσα.). Πληρ. 238.732

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες με 
πλήρη επίπλωση κοντά στη θάλασσα 
στο 13ο χιλιόμετρο της Νέας Εθνικής 
οδού περιοχή Κοκκίνη Χάνι. Το ακίνη­
το διαθέτει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφορίες τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για εργασία από τουριστι­
κό γραφείο Δεσποινίς με καλές γνώ­
σεις Αγγλικής και Γερμανικής, 
κάτοχος διπλώματος οδηγήσεως αυ­
τοκινήτου ή μοτοποδηλάτου. Τηλ. 
228.413 · 228.435 δίδα Ελένη.
(Ζ586) ’ Ι’5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Β' ορό­
φου 4άρι οδός Μ. Πρεβέλης αρ. 45. Α­
ριστερά γέφυρα Πατελλών. Πληρ. 
εντός.

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα και 
δωμάτια. Τηλ. 221.158
(Ε13) 1-5

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ για μερακλήδες, επι­
πλωμένες λουξ, ενοικιάζονται στη 
Χανιώπορτα, ΒΙΛΑ Παράδεισος, οδός 
Τυρταίου ΤΑΛΩΣ. Πληροφ. τηλ.
257.987 
(Ε12) 1-5

259.706 · 761.522.
(Ε884) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α' όροφος 
γραφείων 170 τ.μ. σε κεντρι­
κό γωνιακό κτίριο στο Καμα­
ράκι. Τηλ. 242.057
(Ε990) 1-1°

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 375 τ.μ. 
κοντά στο Πανεπιστήμιο (στο 
δρόμο πρός Φορτέτσα). Τηλ. 
282045 ώρες καταστημάτων.
(Ε-515) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άδεια πωλήσεως σι­
γαρέτων σε κλειστό χώρο. Τιμή 
10.000 δρχ. μηνιαίως. Τηλ. 238.267 
(Ε969) 1·β

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι πο­
λυτελούς κατασκευής, οδός θενων 
43. Τηλ. 253.472 ή 288.189
Ε-957
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 100 μ. 
από το Πανεπιστήμιο, μόνο για φοι­
τητές. Τηλ. 282045 ώρες κατα­
στημάτων.

IF4081
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι στην οδό Χριστο- 
μιχάλη Ξυλούρη 53, καινούργιο κα­
τάλληλο και για 2 φοιτητές. Τηλ. 
0897/41.370 και 251.854
(Ε991)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι
Γ' όροφο στη Γιόφυρο. Πληροφ-.
250.037 και στο 0893/41.159 μετά ς

5μ.μ· 
(Ε906)

1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι συν μια αποθήκη 
καινούργιο έναντι της 2 θύρας του
ΟΦΗ. Τηλ. 255.743 
(Ε986) 1-8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος κατοικία 3 
δωματίων στο Ατσαλένιο. Ροδοκανά- 
κη 37. Τηλ. 281.619 από 9-12
(πρωινές). 
(Ε985) 1-S

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 δωματίων στη
θέση Βαγιά. Τηλ. 250.602 
(Ε984) 1^

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες κοντά στη θάλασσα στην 
περιοχή Κοκκίνι Χάνι. Τηλ. 244.226 (ώ­
ρες καταστημάτων).233.057 (λοιπές
ώρες) 
(Ε925) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα σε πο­
λυκατοικία επί της οδού Λυσσού. Πε­
ριοχή Μιχαήλ Αρχαγγέλου, καθώς 
επίσης και 1 ξεχωριστό δωμάτιο.
Πληρ. τηλ. 241.704 
(Ε976) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το πρώην θερινό σινε- 
μά «ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ» Λ. Ικάρου 700τ.μ & 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο τέρμα των 
Λεωφορείων Γιόφυρο (Δυτικά) από 
200μ. και άνω. Τηλ. 289.823 και
284.967 
(Ε975) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
Παπαναστασίου 141. Τηλ. 238.709
(Ε853) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Καρτερά οικοπεδική 
έκταση 14 στρεμ. σε πανοραμική θέ­
ση, παράλληλα της Εθνικής οδού, κα­
τάλληλη για οποιαδήποτε 
επιχείρηση. Πληροφ. τηλ. 284.140 
(Π337Ϊ , 1-15

Αυτή είναι ευκαιρία!I!
Σε τιμή έκπληξη πωλούνται οικόπε­

δο 6 στρεμμάτων (ολόκληρο ή τεμα­
χισμένο) στη Φοινικιά 150μ. 
παραπλεύρως του οικισμού, με 
700τ.μ. κτισμένους χώρους κατάλλη­
λους για αποθήκες, βιοτεχνία και για 
κάθε επαγγελματική εξυπηρέτηση. 
Τηλεφωνείστε στο 223.320 ■ 221.253 ή 
επισκεφθείτε μας στην Πλ. Κορνάρου 
35 κ. Τρούλη.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέες και νέοι που να 
γνωρίζουν την Αγγλική για ξενοδο­
χειακή εργασία στη Σταλίδα. Τηλ.

DELIZIA. Τηλ. 226.519. 
(Ζ631) 1-5

Τουριστικό Γραφείο Ηρακλείου ζητεί 
κοπέλα υπάλληλο με τα ανάλογα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Παρά επιχειρήσεως προς ε­

νοικίαση ή και αγορά ενιαίος 
χώρος εκτάσεως 1500 τουλά­
χιστον τετραγωνικών μέ­
τρων, προσπελάσιμος σε 
μεγάλα αυτοκίνητα, και απο­
τελούμενος από α) κτίριο (ε­
νιαίο) 1.000τ.μ. (περίπου) και 
β) Ακάλυπτο (ενιαίο) χώρο 
500τ.μ. (τουλάχιστον). Πληρο­
φορ. στο τηλ. 220.002 κ. Αν-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες στην περ. Αγ. Ιωάννου. Τηλ. 
288.533
(Ε11) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με τηλέ­
φωνο και καλοριφέρ στην Κηπούπο­
λη. Τιμή 20.000 δρχ. Τηλ. 239.823
(Ε10) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι και γκαρσονιέ­
ρα. Πληρ. 287.992 ■ 238.139
(Ε9) 1-5

(Π584) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πρόβατα γεννημένα δύ- 
φορά στις Μαλάδες. Τηλ. 250.372 
(Π583) 1-8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 1700 κασέ­
τες των μεγαλύτερων εταιριών σε 
συμφέρουσα τιμή. Πληρ. Πλ. Αναλή- 
ψεως 166 και στο περίπτερο στην 
πλατεία ή στο τηλ. 231.902 κ.
Πελαγία. 
(Π582) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμερικάνικη φρυτέζα ε­
παγγελματική με τριφασικό ρεύμα, 
καπάκι, τέλειας τεχνολογίας, διαστά- 
σεως 1X0,50, κατάλληλη για ξενοδο­
χείο, βιοτεχνία, ντόντατς, 
λουκουμάδες, πατάτες τσιπς κ.λ.π. Ε­
πίσης πωλείται απορροφητήρας με 
μοτέρ τριφασικό, 0,75 ίππ. Τα παρα­
πάνω είδη είναι ελαφρώς μεταχειρι­
σμένα. Τιμή προσιτή. Τηλ. 226.831 κ.
Λευτέρη. 
(Π581) 1-5

0897/31.488
(Ζ643) 1-5

προσόντα. Τηλ. 289.171. 
(Ζ630)

δρουλάκης. 
(Ζ616) 1-5

1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ισόγειο- 
στην οδό Σμύρνης 29 (εντός στοάς). 
Τηλ. 220.609 - 254.186

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα οδός 
Γερωνυμάκη 7, α’ όροφος, 
προσόψεως 98 τ.μ. Τηλ.
233.268 όλη μέρα κ. Κο-
ρασοϊδή. 
(Π551) 1-7

ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 180, 200, 
300 κ.λ.π. τ.μ στη Γιόφυρο, πίσω από 
τα παλαιό KATE μόνο προς 4.000 δρχ. 
το τ.μ. Πληροφ. τηλ. 284.140 εργάσι-
μες ώρες 
(Π295)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητο ισόγειο 
δύο δωματίων με κουζίνα, χωλ, λου­
τρό και άλλους βοηθητικούς χώρους 
στην περιοχή Καμαράκι, κοντά στη 
Χανιόπορτα. Πληροφ. στο τηλέφωνο 
285.182 ώρες καταστημάτων.
(Ε979) 1·®

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΩ διαμέρισμα 3 δωμα­
τίων και λοιπών χώρων 90τ.μ. στην 
περιοχή Π. Φαλήρου (Αμφιθέα) και με 
60% ποστού επί συνολικού οικοπέ­
δου 300τ.μ., με διαμέρισμα ή οικόπε­
δο ανάλογης αξίας στη περιφέρεια 
Ηρακλείου. Πληρ. τηλ. 234.147 ή

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής ή καθηγήτρια 
Αγγλικών για να διδάξει κατ’ οίκον, 
κυρίως απογευματινές ώρες. Τηλ. 
22.56.39 (από 9 έως 1π.μ.).
(Ζ642) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με λογιστικές 
γνώσεις και με προϋπηρεσία. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να εργαστεί 
στη καφετέρια ARAMIS PUB . Πληρ.
τηλ. 282.655 
(Ζ483Ϊ 1-4

225.403 
(Ζ640) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες. 
Αξιοποιείστε τον ελεύθερο χρόνο 
σας προωθώντας τα είδη μας στο κύ­
κλο σας. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: Φορέματα, 
σύνολα, φούστες, πουκαμίσες, παντε­
λόνια, σετ θάλασσας, εσώρουχα, νυ- 
κτικά, ρόμπες, μπιζάμες, 
μπουρνούζια. ΑΚΟΜΑ: Κοσμήματα, 
κουβερλί, είδη προικός, οικιακά 
σκεύη κ.λ.π. Πληρ. τηλ. 256.287 ·

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για εργασία από Τουριστι­
κό Γραφείο δ/νις με καλές γνώσεις 
Αγγλικών και Γερμανικών, κάτοχος 
διπλώματος οδηγήσεως. Πληρ. διί 
Ελένη τηλ. 228.413 - 228.435.
(Ζ501) 1-1°

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές καυσίμων, πλύ- 
στες και κοπέλες για να εργαστούν 
σε πρατήριο υγρών καυσίμων, καφε­
τέρια - Bar Πληρ. τηλ. 229.116 8-2 και
6-8 μ.μ. Τρίτη-Πέμπτη. 
(Ζ500) 1-10

256.334 
(Ζ638) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την καφετέρια 
«ΡΕΣΙΤΑΛ». Τηλ. 220.735 από 10-1 μ.μ. 
και 4-2 254.922 οικίας (βράδυ), .
(Ζ601) 1-6

Από την Βιομηχανία Κλιματισμού 
X. & Β. ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ 

Ζητούνται
υπάλληλοι για μόνιμη εργασία.

3α προτιμηθούν οι έχοντες προϋπηρεσία και είναι απόφοιτοι Τεχν. 
ϊχολών. Τηλ. 234203 - 231845 κ. Καλαβρόν, Λεωφ. Κνωσού 256.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Τουριστικό 
Γραφείο με γνώσεις Γερμανικών ή 
Αγγλικών. Τηλ. 0897/ 22.522 ·
0897/22.393
(Ζ637) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Τηλ.
221.228 
(Ζ636) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος για μηχανουρ-
γείο στα Λινοπεράματα. 
Νταγιαντάς. Τηλ. 259.476 
(Ζ635)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα με

Πομονες

1-10 
σχετική

προϋπηρεσία για μικρό ξενοδοχείο 
στις Γούβες. Τηλ. 226.315 · 221.991
καθημερινά. 
(Ζ634)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις Γερμα- 
νικής για εργασία σε τουριστικό χρυ­
σοχοείο επί της 25ης Αυγούστου 28.
Πληρ. εντός κ. Γιώργο. 
(Ζ609) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μια συνοδός με καλές συ­
στάσεις να παρακολουθεί καρδιοπα- 
θή κυρία με αυξημένο ωράριο. 
Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ. 281.187 
(πρωί) 241.783
(Ζ621) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Τουριστικής Επι- 
χειρήσεως ZORBAS στις Κάτω Γού- 
βες βοηθοί (άντρες - γυναίκες) 
σερβιτόρων, (ενήλικες, αλλοδαπές) 
που να ομιλούν λίγα Αγγλικά, για ε­
στιατόριο και SNACK BAR πισίνας.
Τηλ. 0897/41.325 
(Ζ619) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να συγκατοικήσει 
με ηλικιωμένη κυρία υγιή που μένει 
μόνη και να τη βοηθά στις δουλειές 
του σπιτιού. Συστάσεις απαραίτητες.
Τηλ. 280.314 ■ 286.746.
(Ζ588) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα από VIDEO CLUB 
χωρίς οικογενειακές υποχρεώσεις, η­
λικίας 21-26 ετών. Πληρ. Γερασίμου 
Παρδάλη 5, έναντι Αγ. Μηνά.
(Ζ602) 1-10

(Ε8) 1-4

01/9929.889
(Δ501) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα (υ­
πνοδωμάτιο, κουζίνα, σαλόνι, λου­
τρό) στην οδό Δαμασκηνού 14 στη Λ. 
Ακαδημίας. Κατάλληλο για ανδρόγυ­
νο ή φοιτήτριες. Τηλ. 253.089
(Ε7) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στις Πατέλλες 
στην οδός Λαγκαδά. Τηλ. 239.717

ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΡΙΑ αναλαμβάνει μελέτη 
επίπλων κουζίνας. Τηλ. 224.326 
(Δ500) 1·*
ΒΡΕΘΗΚΕ χρυσαφικό στην περιοχή 
Παναγίας Μασταμπά. Πληρ. τηλ. 
230.555

1-1

(Ε6) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2ος όροφος διώρο­
φης κατοικίας 120τ.μ. στο Μασταμπά, 
οδός Αναγεννήσεως 20. Τηλ. 230.534
(Ε5) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία πολυτελούς κα­
τασκευής (4άρι) στην οδό Φωτεινού 
16, περ. Βαθυπέτρου. Τηλ. 222.402
(Ε4) 1-3

ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ
Από έμπειρο πτυχιούχο Αμε- 
ρικ. και Καναδικού Παν/μίου 
με μεταφραστική δραστηριό­
τητα σ’ όλες τις επιστήμες, ει· 
σαγωγές/εξαγωγές, 
εμπορική αλληλογραφία, με- 
ταφρ. εγχειριδίων ηλεκτρονι­
κών μηχανών, κομπιούτερς. 
Τηλ. 239.373 και 285.582 κ. Γ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα μεγάλο 
112 τ.μ. στο Μασταμπά οδός Ραφτο- 
πούλου 15, α' όροφος. Τηλ. 237.313

Τ ριαλώνη 
(Δ483) 1-7

(Ε3) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια μονοκατοικία 
4 κυρίων δωματίων, στην Κάτω Φορ­
τέτσα. Οδός Ν. Φορτέτσα 17. Πληρ. 
εντός ή στο τηλ. 0241/31.242 από
6-9μ.μ 
(Ε2) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες στην 
οδό Αλεξάνδρου Παπαναστασίου

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ και έμπειρο συνερ­
γείο 5 κτιστών αναλαμβάνει τα κτισί­
ματα τούβλων, μπλόκ σε (μονοκατοι­
κίες, πολυκατοικίες, ξενοδοχεία) εν­
τός και εκτός της περιοχής Ηρα­
κλείου. Παραδόσεις ταχύτατες, 
εργασία επ ιμελημένη, άμεση εξυπη- 
ρέτησις, τιμές λογικές. Πληροφορίες 
κύριο Αλέξη τηλ. 237.084 ώρες 3^ και 
9-12 μ.μ. Συνεργαζόμεθα με τεχνικά

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες - δεσποινίδες που 
διαθέτουν ελεύθερο χρόνο και έχουν 
όρεξη και δραστηριότητα να προωθή­
σουν στον κύκλο τους την μεγάλη 
συλλογή των γυναικείων ενδυμάτων 
της Βιοτεχνίας μας. Διαθέτουμε ακό­
μα γυναικεία εσώρουχα πολυτελείας. 
Πληροφορίες τηλ. 256.985.

Από σοβαρή Ανώνυμη εταιρεία, ζη­
τείται πεπειραμένος λογιστής ή λογί­
στρια για πλήρη απασχόληση. 
Απαραίτητα προσόντα: Πτυχιούχος 
Ανωτάτης οικονομικής Σχολής, γνώ­
στης μιας ξένης γλώσσας ή δυνατόν 
Αγγλικής. Πληρ. τηλέφ. 228.118-7

141. Τηλ. 238.709 
(Ε1) 1-5

γραφεία. 
(Δ487) 1-10

(Ζ495) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με γνώσεις Αγ­
γλικών για την καφετέρια BON­
BON στο Λ. Χερσονήσου. Τηλ. 0841/ 
22.730 (απογευματινές), 0841/ 237.25 
(πρωινές) κ. Τσαγκαράκη.
(Ζ453) 1-1°

(Ζ256) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να μιλάει Αγγλικά 
να έχει γνώσεις Μπάρ για να εργα- 
σθεί σε PUB περιοχή Αμμουδάρα (έ­
ναντι κάμπιγκ). Τηλ. 235.894 μετά τις
7 μ.μ. 
(Ζ582) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου και 
DISC JOKEY για το κέντρο ΕΚΑΒΗ. 
Τηλ. 222.286 από 11-4 μ.μ. και 241.488 
από 5-10 μ.μ.
(Ζ583)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη θέ- 
ρισσο στην οδό Δημητσάνας 9 έναν­
τι στάση Κορώνη Μαγαρά. Τηλ.
258.269
(Ε1000) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) κατάστημα 
200τ.μ. στη Λ. Εθνικής Αντιστάσεως 
5. β) Κατάστημα 60τ.μ. στην Λ. Εθνικ. 
Αντιστάσεως αρ. 16 γ) Κατάστημα 
300τ.μ. με αυλή 170τ.μ., υπόγειο απ’ 
τη Λ. Εθν. Αντιστάσεως 16 και ισόγειο 
απ’ τη Μονή Πρεβέλης. Τηλ. 287.925 
• 285.666 από 8-11π.μ. , 4-1 Ομμ.

Χάθηκε σκυλάκι ράτσας κόκερ, χρώ­
ματος κεραμιδί στην περιοχή Μεσαμ- 
πελιές (Αϊ Γιάννη). Το σκυλί είναι 
άρρωστο κι έχει ανάγκη από φάρμα­
κα. Παρακαλείται όποιος το βρει να 
τηλεφωνήσει στο 280.375 και θ’ α·
μειφθεί. 
(Δ495) 1-10
ΑΒΓΑ αναπαραγωγής για πέρδικες. 
Γόνιμα εγγυημένα. Εκτροφείο Νικη­
φόρου Ροζάκη. Τηλ. 233.845 και

(Ε999) 1-2

224.825
(Δ499) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα μεη- 
λιόθερμο, καινούργιο, στην οδό Μελ­
πομένης. Τηλ. 286.146

Μονώσεις ταρατσών, οικιών και ξενο­
δοχείων

(Ε998)

ΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΛΟΦΩΝΟΣ 
Τηλ. 237.416 από 6-8μ.μ. 
(Δ489)1-5 1-4 1-101-151-7 1-4 1-6
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ΣΤΡΑΤΗΓΕ
ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ

Εν oyει την πλήρους ένταξη στην κοινότητα

Εταιρία στο Ηράκλειο 
για προγράμματα στην ΕΟΚ

(Παύλου Κεδραίου) Χάρη Σαριδάκη
«Ελεγείο στην Εθνική μας Αντίσταση 

1940-45 και στους Ήρωές της»

Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ

Επιχειρώντας να παίξει το ρόλο 
«δυρίδας» για τη μεταφορά τεχνο- 
γνωσίας και πληροφοριών από 
την ΕΟΚ σε επιγειοήσεις της Κρή-

32ο
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (εντόνως): Δεν έχω 
λοιπόν άδικον κατηγορούμενε, να 
σας αποδίδω την μομφήν ότι κά­
ποιον σκοπόν εξυπηρετείτε όταν 
’κατ’ αυτόν τον τρόπον σιωπάτε.
1 ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Είναι δι­
καίωμά μου να εκλέξω τον τρόπον

, της υπερασπίσεώς μου, κύριε 
πρόεδρε.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (εν πλήρει ταραχή):

■' Δεν είναι όμως και δικαίωμά σας να 
κρύπτετε την αλήθειαν εις το δικα- 

ί στήριον.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (ωχρός):
Ουδέποτε πρόκεται να κρύψω την α- 

. λήθειαν ή διενοήθην να φανώ αναξιο­
πρεπής έναντι συναδέλφων.

■ ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν πρόκειται περί α- 
ναξιοπρεπείας κατηγορούμενε, αλλά 
περί προσπάθειας σας να συσκοτί­
σετε την όλην υπόθεσιν.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Σας δηλώ 
και πάλιν κύριε πρόεδρε, ότι είναι δι- 

. καίωμά μου να κανονίζω εγώ τον 
: τρόπον της υπερασπίσεώς μου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (εν εξάψει): Και ημών 
'■ δικαίωμα να σας χαρακτηρίσωμεν 

όπως νομίζομεν, κατηγορούμενε.

ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Δικαίωμά
I σας κύριε Πρόεδρε. Οι χαρακτηρι- 

• σμοί σας δεν. με ενδιαφέρουν. Ας 
. γραφή μάλιστα εις τα πρακτικά η 
δήλωσίς μου αυτή, διά να χρησιμο- 
ποιηθή κατά την διάσκεψίν σας προς 
έκδοσιν της αποφάσεώς σας. Είναι 

' σημαντικόν στοιχείον, κύριε πρόε- 
’ δρε, η δήλωσίς μου αυτή.
' ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (κτύπων την χείρα επί 
? της έδρας του): Μας απειλείτε λοι­

πόν ότι δεν πρόκειται και να απολο- 
ζγηθείτε;
1 ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Και αυτό εί- 
' ναι δικαίωμά μου, κύριε πρόεδρε. Θα 
β κρίνω ο ίδιος αν θα παραστή ανάγ­

κη να απολογηθώ ή όχι. Τα νεύρα 
*' σας δεν πρόκειται να με επηρεάσουν 

εις τας σκέψεις μου.

«

11ΡΟΕΔΡΟΣ: Θελετε να κατευθύνε­
τε την διαδικασίαν αλλά δεν τα κα­
ταφέρατε, κατηγορούμενε. Θα εξα- 
κριβώσωμεν τα πάντα έστω και αν 
δεν θέλετε. Η σιωπή σας μας δίδει 
το ενδόσιμον να πιστεύσωμεν ότι η 
ενοχή σας είναι κατάδηλος.
ΚΑΤΗΙΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Δικαίωμά 
σας να κρίνετε όπως νομίζετε, κύριε 
πρόεδρε. Προ παντός όμως ηρεμή­
σατε διά να συνεχίσετε την εξέτασιν 
του μάρτυρας.
ΕΠΙ ΓΡΟΠΟΣ: (εντόνως): Προσέξα­
τε, κατηγορούμενε, διότι η στάσις 
σας ενώπιον του δικαστηρίου κατό­
πιν της ανοχής μας, είναι και ολίγον 
εμπαικτική.

KA 1Η1 ΟΡΟΥ ΜΕΛΟΣ: Ομολογώ 
ότι μου κάμνει κατάπληξιν αυτό που 
είπατε, κύριε πρόεδρε. Πώς είναι δυ­
νατόν να τηρήσω εμπαικτικήν στά­
σιν έναντι του δικαστηρίου την 
στιγμήν κατά την οποίαν από της ε- 
νάρξεως της διαδικασίας μετά τόσου 
σεβασμού ωμίλησα και με τόσην α­
ξιοπρέπειαν προσεπάθησα να αντι­
μετωπίσω τους μάρτυρας; Θα είναι 
πικρία δΓ εμέ παλαιόν στρατιωτικόν 
συνηθίσαντα εις την ευθύτητα και 
την πειθαρχίαν, να μου προσαφθή 
τοιαύτη μομφή, κύριε πρόεδρε. Πι- 
στεύσατε ότι την στάσιν μου υπαγο­
ρεύει το γεγονός ότι δεν θέλω να 
εκτραπή η υπόθεσις. Το είπα και το 
ετόνισα επανειλημμένως. Αυτήν την 
στιγμήν δικάζομαι εγώ, αι ενέργειαί 
μου και όχι αι ενέργεια άλλων. Αν- 
τιληφθήτε το καλά αυτό, κύριε 
πρόεδρε.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι κατηγορούμενε. 
Η στάσις σας δεν είναι δυνατόν πα­
ρά να είναι εμπαικτική την στιγμήν 
κατά την οποίαν μετά τόσης αταρα­
ξίας δηλοίτε εις τον πρόεδρον ότι θα 
κρίνετε ο ίδιος αν. και κατά πόσον

a
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Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ ΦΗΣ

ΛΟΝΔΙΝΟ 24 500 36 000 ΝΥΟΡΚΗ 39.000 68.000
ΠΑΡΙΣΙ 24.000 36.000 ΑΤΛΑΝΤΑ 50.000 84.000
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 21.700 34 000 ΣΙΚΑΓΟ 47000 72.000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 21.700 34.000 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 50.000 84.000
ΚΟΠ^ΚΑΓΗ 25.500 35.000 ΜΑΙΆΜΙ 55.000 90.000
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 26.500 37.000 ΒΟΣΤΩΝΗ 45.000 77.500
ΝΤΥΣΕΛΤΟΡΦ 26.900 48.000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 50.000 83.000
ΑΜΒΟΥΡΓΟ τ... 29 000 48.000 Σ, ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 57.000 93.000
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 21.700 35.000 Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ 53 000 88,000
ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 23.500 36.000 ΝΤΙΤΡΟΤΤ 49.000 83.500
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 27 000 44.000 ΣΙΑΤΛ 60.000 97.000
ΜΟΝΑΧΟ 20.500 34.500 ΤΟΡΟΝΤΟ 49.000 72.000
ΒΙΕΝΝΗ 16.300 28.000 ΜΟΝΤΡΕΑΛ 42.000 68.000
ΖΥΡΙΧΗ 20.100 32.000 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 89.000 160.000
ΡΩΜΗ 17.000 28.500 ΡΙΟ 88.000 152.000
ΜΙΛΑΝΟ 18.900 32.000 ΤΟΚΙΟ 51.000 115.000
ΜΑΣΣΑΛΙΑ 29.000 43.000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 75.000 132.000

TRAVEL

υα αποΛογηθειτε. Αυτό κατηγορού­
μενε, δεν έπρεπε να το είπητε διότι ‘ 
το δικαστήριον από την απολογίαν 
σας πρόκειται να σχηματίση εντύπω- 
σιν και να εκδώση απόφασιν.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Εάν πρόκει­
ται να σας αρκέση η δήλωσις ότι θα 
απολογηθώ, σας την παρέχω από 
τούδε, κύριε επίτροπε, με την διαφο­
ράν ότι το περιεχόμενόν της θα είναι 
καθαρώς περιγραφικόν επί της συμ- 
πτύξεως.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Ωστε διά τα άλλα 
κεφάλαια της κατηγορίας δεν πρό­
κειται να δικαιολογήσετε τυχόν ενέρ­
γεια σας;

ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Οχι, κύριε 
πρόεδρε. Δεν θα θίξω κανένα από τα 
υπόλοιπα κεφάλαια της κατηγορίας. 
Η συνέχισις της εξετάσεως των μαρ­
τύρων θα με απαλλάξη από τον κό­
πον αυτόν.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Είσθε βέβαιος ότι θα 
λυθή το μυστήριον αυτό του φόνου 
του συνταγματάρχου και της μετα- 
δόσεως των πληροφοριών εις τους ε- 
χθρούς;
ΠΡΟΕΔΡΟη: Είμαι απολύτως βέ­
βαιος, κύριε επίτροπε, ότι όλα θα 
διαλευκανθούν.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Όσω και αν διαλευ- 
κανθούν, πάντως θα μείνουν αμφιβο- 
λίαι, κύριε πρόεδρε επί σημείων, τα 
οποία μόνον ο κατηγορούμενος γνω­
ρίζει και κατέχει.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Οι μάρτυρες οι οποίοι 
εξακολουθητικώς θα εξετασθούν, 
κύριε επίτροπε, θα λύσουν τας αμ­
φιβολίας, τας οποίας έχομεν. (Προς 
τον μάρτυρα). Ηκούσατε, κύριε μάρ- 
τυς, τας προθέσεις του κατηγορου­
μένου να μη ομιλήση περί των 
συμβάντων εις το νότιον μέτωπον; 
Αναμένομεν να μας κατατοπίσετε 
σεις επί των σημείων ειδικώς των α- 
φορώντων τον τρόπον καθ’ ον ειδο- 
ποιήθη το νότιον συγκρότημα περί 
της συμπτύξεως.
ΜΑΡΤΥΣ: Η πιθανωτέρα εκδοχή, 
κύριε πρόεδρε είναι να συνεδέθη τη- 
λεφωνικώς ο κατηγορούμενος με την 
νότιον στρατιάν και να ανεκοίνωσε 
την σύμπτυξιν.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εν τοιαύτη περιπτώσει 
κάποιος θα επήρε το τηλεφώνημα 
από την νότιον στρατιάν και μάλλον 
αρμοδιώτερος προς τούτο πρέπει να 
είναι ο επιτελάρχης.

ΜΑΡΤΥΣ: Εικασίας κάμνομεν, κύ­
ριε πρόεδρε. Μη δεν είναι δυνατόν να 
αποφανθώμεν.

της, κυρίως πάνω σε δέματα τε­
χνολογίας εν όμει μάλιστα της 
ενοποίησης της Ευρωπαϊκής αγο­
ράς το 1992, άρχισε να λειτουρ­
γεί στο Ηράκλειο η εταιρία 
ACTION. Χδες το μεσημέρι ο εκ­
πρόσωπος της κ. Γιώργος Δια­
μαντής έδωσε συνέντευξη Τύπου 
στη διάρκεια της οποίας ανέπτυ­
ξε τους στόχους και τη δραστηριό­
τητα της εταιρίας, που συνεργά­
ζεται με την αντίστοιχη δυτικογερ- 
μανική επιχείρηση HIT, που έχει 
μια δεκάχρονη εμπειρία στο αν­
τικείμενο αυτό

Όπως είπε ο κ. Διαμαντής η 
ACTION δα λειτουργήσει δύο 
προγράμματα της ΕΟΚ στην Κρή­
τη, το SPRINT και το COMETT.
Στα πλαίσια του SPRINT και σε 
συνεργασία με τη HIT δα δη- 
μιουργηδούν στην Κρήτη επιχει­
ρήσεις που δα συνεργαστούν με 
αντίστοιχες Δυτικογερμανικές απ’ 
τις οποίες δα πάρουν την τε-

χνολογία.
Η πρώτη συνεργασία 9α γίνει α­

νάμεσα στην Μ.Τ.Η. (Αμβούργου) 
και την Α.Τ.Ρ. που 9α λειτουργή­
σει στη ΒΙΠΕΗ. Αντικείμενο 9α εί­
ναι η τεχνολογία με την οποία 
παράγεται η μεμβράνη που μπο­
ρεί να χωρίσει το νερό από τον 
κατσίγαρο, το αλκοόλ από το κρα­
σί κλπ.
Το πρώτο προϊόν που 9α παρου­
σιάσει το Σεπτέμβρη η Ελληνική 
Εταιρία 9α είναι μια συσκευή ε­
πεξεργασίας κατσιγάρων που 9α 
μπορεί να καθαρίζει κατά 85% το 
νερό. Διευθυντής του προγράμμα­
τος είναι ο κ. Ν. Ινιωτάκης.
Η δεύτερη συνεργασία θα γίνει 

μεταξύ τής «Ζορμπάς Α.Ε.» και 
της ΓΚΟΥΡΜΕΤ για την τεχνολο­
γία τροφίμων.
Η τρίτη συνεργασία θα είναι για 

θέματα αιολικής ενέργειας. Έχει 
βρεθεί μόνο η Δυτικογερμανική ε­
ταιρία η T.I.V. Στα πλαίσια του 
προγράμματος COMETT θα υλο­
ποιηθούν δύο προτάσεις:

I — Του Ε.Κ.ΕΚ. με τον τίτλο «Η

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μετά κατηγορηματι- ΚΑΦΕΠΩΛΩΝ 
κότητος όχι. Αι πιθανότητες όμως αι
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ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 - ΟΜΟΝΟΙΑ Τηλ. 324 0968 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ Τηλ. 081/288 847 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 24 - Τηλ. 031/238 910 
ΛΟΝΔΙΝΟ: 29/31 EUSTON Rd - Tel. 01/833 2026

NSOLA

περισσότεραι προς την εκδοχήν αυ­
τήν κλίνουν.
ΜΑΡΤΥΣ: Πιθανότητες 80%. Δεν εί­
ναι δηλαδή δυνατόν να μη ειδοποιή- 
θη η νότιος στρατιά καθ’ οιονδήποτε 
τρόπον από τον κατηγορούμενον, 
διότι αν συνέβαινε το αντίθετον, η 
καταστροφή θα ήτο μεγαλυτέρας ε- 
κτάσεως, δεδομένου ότι ο εχθρός ευ- 
χερώς θα εισχεχώρει εις τας γραμ­
μής του νοτίου μετώπου και θα ηχ- 
μαλωτίζοντο πολλοί χιλιάδες.

Συνεχίζεται

ί

ι!

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά στο Ια­

τρείο του οδός Σμύρνης 29, 
τηλ. 286.127 
1-25

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος 

Δέχεται στο ιατρείο του, Λ. 
Καλοκαιρινού 176. Τηλ.
289.737

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Σύμφωνα με το νόμο 1712/87 πι 
ρί εκκαθάρισης Μητρώου μελώ 
και Εκδημοκρατισμών των ΕΒΕί 
του Σματείου Καφεπωλών Η pc 
κλείου που εδρεύει στο Ηρό 
κλειο ΔΕΛΗΜΑΡΚΟΥ 7 τηλ 
285.186 ανακοινώνει την ανάρττ 
ση του καταλόγου με το εκκαθα 
ρισθέν Μητρώο μελών.

Ο Πρόεδροι 
Κων/νος Βιγλαι 

■ Ο Γεν. Γραμμ
Α. Φραγγιαδάκης

Dr ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος 

Ωτορινολαριγγολόγος
Δέχεται καθημερινά 8.30 - 
1.00 π.μ. και 5.30 - 8.00 μ.μ ε­
κτός Τετάρτη και Σάββατο α­
πόγευμα.
Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 

Τηλ. Ιατρείου: 289703.
Τηλ. Οικίας: 284045.

Ο Χειρούργος 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ 
δέχεται καθημερινά στο σύγ­
χρονο Ιατρείο του στην 
πλατ.Αγ. Αικατερίνης 1 (Οικο­
δομή Λεμπιδάκη) 2ος όροφος. 
Τηλ. Ιατρείου 280820. Τηλ. Οι­
κίας 289596.

1 ■ 25

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 
Καρδιολόγος ■ Παθολόγος 
μετ/θείς εις BROUSSAIS Πα- 
ρισίων τέως Διευθυντής Κλι­
νικής εις Βενιζέλειο. Δέχεται 
Ιδομενέως 38 (έναντι Ξενοδ. 
Αστάρια) 9-1 το πρωί και 6-8 
το απόγευμα. Τηλέφ. ιατρείου 
226.240, οικίας 286.565

1-25

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε 
στο Ηράκλειο και δέχεται στο 
ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο Η­
ΛΕΚΤΡΑ) καθημερινώς και ώ­
ρες 8.30-1.30μ.μ. και 6μ.μ-8μ.μ. 
Σάββατο 9-1 μ.μ. Τηλ. 229.612 

1-25

ΚΩΣΤΑΣ Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ 
M.S.C.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Πανεπι­
στήμιο του BRIDGEPORT 
ΗΠΑ, δέχεται με ραντεβού. 
Τρυφίτσου 3, Τηλ. 282.437

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής

Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 ■ 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

Ο Ιατρός Αλλεργιολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΠΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ
Δέχεται στο Ιατρείο του Λ. 

Νικ. Πλαστήρα 93. Τηλ.
242.569 καθημερινά, εκτός
Σαββάτου Κυριακής
8.30-1,30μ.μ. και 5-8μ.μ.

1-5

Dr.B. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βε­
λονισμού. Τηλ. 283.279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Τηλ. 283.930 
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ

Π όθολόγοςΚα ρδιολόγος 
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των 
εις το ισόγειο της πρώην Κλι­
νικής «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕ- 
ΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ» οδός 1770 - 
Αποκορώνου 24. Ώρες επι­
σκέψεων 9-1 και 6-8

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ
Δέχεται στο Ιατρείο του, ο­

δός Αβέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). 
Καθημερινά, εκτός Σαββάτου 
8.30-1.30 και 5.30-8. Τηλ.
225.590 και 284.802

1-15

ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 
Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­

κλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙ­
ΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, 
κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, 
απόγ. 5.30-8, εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. 229.612, οικίας 235.370

Μεταφορά Ιατρείου
Το Ιατρείο της Παιδιάτρου
Α. ΚΑΣΜΑ - ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ 

μεταφέρθηκε από την 
οδό Ακαδημίας 1 στην Λ. 
Εθν. Αντιστάσεως και Επι­
κούρου (δίπλα στο ξενοδ. 
Αθηναϊκό). Τηλ. 225.186 ■ 
222.046

1-13

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου και Τετάρτης απο­
γεύματος, οδός Κοζάνη 7, 
Πλ. Αγ. Αικατερίνης. Τηλ. 
289.966 ιατρείο, 287.277 οικία.

1-25

Dr. ΓΕΩΡΓ. AIM. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Ιατρείο: Μεραμβέλου 25 όπι­
σθεν Μουσείου) Ηράκλειο 
Κρήτης. Τηλ. 223.207 ■ 259.711 
Δέχεται: καθημερινώς
8-1 Οπμ., και 5-8μ.μ., Σάββατο 
9-1.

1-25

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
Το Μικροβιολογικό Εργαστή­

ριο του Μικροβιολόγου
ΜΑΚΡΗ ΗΛΙΑ 

μεταφέρθηκε κα'ι λειτουργεί 
πίσω από το Ιερό της Αγίας 
Αικατερίνης.
δέχεται καθημερινώς. Τηλ.
220018 Ιατρείου. 289596 
οικίας.

1 - 25

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΚΑΙ ΚΟΙΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΚΡΑΤΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ 
Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ-ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
0 Πρόεδρος του Δ/κου Συμ­

βουλίου του Κρατικού Παιδι­
κού Σταθμού Ν. Αλικαρνασσού 
Ηρακλείου προκηρύσσει τακτι­
κό μειοδοτικό διαγωνισμό με 
σφραγισμένες προσφορές 
χαρτοσημασμένες νόμιμα, που 
θα γίνει στο γραφείο του 
Κ.Π.Σ.Ν. Αλικαρνασσού Ηρα­
κλείου στις 2 Μαΐου 1988 ημέ­
ρα Δευτέρα και ώρα 11-12 π.μ. 
για την προμήθεια των παρα­
κάτω ειδών.

1) Ηλεκτρικό πλυντήριο πιά­
των (Επαγγελματικό)
2) Ηλεκτρικό ψυγείο
3) Κρεβατάκια βρεφικά κατά 

προτίμηση διώροφα δέκα,(10)
4) Στρώματα βρεφικά είκοσι 

τεμάχια (20)
5) Καθίσματα βρεφικά δέκα τε­
μάχια (10)
6) Καθίσματα ΒΕΒΕ είκοσι τε­
μάχια (20)
7) Βρεφικός ζυγός ένα τεμάχιο 
(D
8) Αλλαγές βρεφών δύο (2)
9) Τραπεζάκια βρεφοκόμου 

δύο (2)
10) Καρέκλες βρεφοκόμου δύο 
(2)
11) Σενδόνια 1,20 χ 1.60 σαράν­
τα τεμάχια (40)
12) Μπουρνούζια παιδικά είκο­
σι τεμάχια (20)
13) Πολυθρόνα Γραφείου μία 
(1)
14) Καρέκλες Γραφείου τέσσε­
ρις (4)
15) Σύνθετο Γραφείου ένα (1) 
Σε περίπτωση που ο διαγωνι­

σμός δεν επιτύχει θα ξαναγίνει 
στις 9 Μαΐου 1988 ημέρα Δευ­
τέρα την ίδια ώρα και στον ίδιο 
τόπο.
Για περισσότερες πληροφο­

ρίες οι ενδιαφερόμενοι θα α­
πευθύνονται στο γραφείο του 
Κ.Π.Σ.Ν. Αλικαρνασσού κατά 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 
τηλέφωνο 289.862
Νέα Αλικαρνασσός 1 Απριλίου 1988 
0 Πρόεδρος του Δ/κου Συμβουλίου

ΕΜΜ. ΤΣΑΓΓΑΡΑΚΗΣ

Κρήτη σαν ένα Ευρωπαϊκό Κέν­

τρο Εκπαίδευσης». Το κόστος ε­
φαρμογής του θα φθάσει τις 
360.000 E.C.U. Πρόκειται για τη 
διοργάνωση καλοκαιρινών σεμι­
ναρίων 15 ημερών, επί 3 χρόνια, 
στα οποία θα καλούνται επιχειρη­
σιακά στελέχη από την ΕΟΚ και 
θα ενημερώνονται σε θέματα τε­
χνολογίας από το ΕΚΕΚ. Θα ε­
φαρμοστεί στο Ηράκλειο και 
αναμένεται να παρακολουθήσουν 
τα σεμινάρια 270 άτομα.
— Η δεύτερη πρόταση, που επι-

γράφεται «ACTION LING», έχει 
στό χο την εκπαίδευση σπουδα­
στών σε ξένες επιχειρήσεις. Θα 
συμμετέχουν οι 55 εταιρίες της Ε­
ταιρίας Ανάπτυξης της Βιομηχα­
νικής Περιοχής Ηρακλείου 
(ΕΑΒΠΗ), το ΤΕΙ Ηρακλείου το 
Τεχνολογικό Ινστιτούτο της Μάλ-

Από τον Εκδοτικό Οίκο «Σμυρ- 
νιωτάκης» εξεδόθη και κυκλοφό­
ρησε με τον πάρα πάνω τίτλο, το 
Ποιητικό Χρονικό της Εθνικής 
Αντιστάσεως στην Κρήτη, του Λο­
γοτέχνη - Ποιητή Χάρη Σαριδάκη 
(Π. Κεδραίου) από το Άνω Μέ­
ρος Αμαρίου.
Το έργο τούτο δεν είναι ούτε Α­
πομνημονεύματα του Αγωνιστή 
συγγραφέα, ούτε ιστορία της πε­
ριόδου αυτής. Είναι συναισθημα-

ΘΕΟΧΑΡΗ tMM lAFMbAI
ΙΠΑΥΛΟΥ Κί-ΔΡΑΚΗΤ '

ΕΛΕΓΈίό  ̂

ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ MAX ANTHCTAXH , 
ΤΟΥ 1940-45

ΚΑΙ ΣΤΟΥΣ ΗΡΩΕΣ ΤΗΣ

λαγγα Ισπανίας, Δυτικογερμανικές I τικοί συγκινησιακοί κραδασμοί
Εταιρίες, n ACT και πιδανόν οι Ε­
νώσεις Πεζών και Αρχανών.
Στη χδεσινή συνέντευξη συμμετεί­

χαν κι οι εκπρόσωποι της Η.Ι.Τ.
Μάρτιν Μπίκελ και Νίνα 
Ένκμαν.

ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Ιατρική Εταιρία Ηρακλείου καλεί τα μέλη της να παρευ- 

ρεθούν στην ομιλία:
«ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ

ΤΗΣ ΕΛΚΩΔΟΥΣ ΚΟΛΙΤΙΔΑΣ»
Ομιλητής: Ο Καθηγητής ΟΡΕΣΤΗΣ ΜΑΝΟΥΣΟΣ.
Η ομιλία θα γίνει στην αίθουσα Υγειονομικών Ηρακλείου 

στις 13 Απριλίου 1988 και ώρα 8 μ.μ.

Ο Πρόεδρος
Νίκος Τσαπαρας

Ο Γεν. Γραμματέας
Νίκος Ρεθυμνιωτάκης

SERRAL OMBRE

ΓΑΛΛΙΑΣ
Το νέο επαναστατικό υλικό 

για επισκιάσεις θερμοκηπίων. 
Εγγυημένα αποτελέσματα.
ΓΕΩΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 40.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤ/ΠΟΙ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΦΟΙ ΤΖΟΡΜΠΑΤΖΑΚΗ
Τηλ. 241177 - 250775.

Η Εταιρία Ηλιοθέρμων

«ΚΥΠΡΟΣ»
Β.Ι.Π.Ε. Ηράκλειου Κρήτης

ΖΗΤΑ
να προσλάβει δύο (2) τεχνίτες που να γνωρί­

ζουν ηλεκτροκόλληση και οξυγόνο.Τηλ.
221274.

του ίδιου που έζησε στιγμή σε 
στιγμή το Αντιστασιακό έπος, ει­
κοσάχρονος νέος δημοσιογρά­
φος, στο Ηράκλειο που έλαβε 
μέρος στην μεγάλη μάχη του Μάη 
1941 και στην συνέχεια σε όλα τα 
στάδια και τις πτυχές της Εθνικής 
Αντιστάσεως. Θυμάται και τρα- 
γουδεί σε όλα τα μέτρα, τους ρυθ­
μούς και τις Ποιητικές μορφές, με 
τέχνη ζηλευτή και πηγαία, σαν 
γνήσιος Κρητικός Ψηλορειθιανός 
τραγουδιστής.
Με επίκληση στον Φωτεινό Εμ- 

πνευστή της Κρήτης - τον Ήλιο - 
αρχίζει. Ακολουθούν είκοσι τρία 
Άσματα, γεμάτα αλήθεια, ειλικρί­
νεια, αγάπη, στοργή, σεβασμό και 
πίστη σε κάθε τι το Κρητικό, το ελ­
ληνικό, το συμμαχικό, τα τίμια

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ ■ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Αθήνα ΙΜ1

πρόσωπα του Μεγάλου Αγώνα. 
Ο στίχος του Χάρη είναιΘροντό- 
λαλη καμπάνα της Κρητικής Ψυ­
χής της Κρητικής αλήδετας καί η 
γλύκα του, νιρ το Αμήρι μας και 
τους αγαπημένους του, ξεχωριστή 
Όποιος διαβάζει τις σελίδες τθ6 
βιβλίου αυτού γεμίζει μνήμες, α­
γάπες και φιλότιμο, ■ γιατί δεν 
μοιάζει με κανένα άλλο αντιστα­
σιακό κείμενο. Το βιβλίο κυκλο­
φορεί ήδη από τον Μάρτιο στην 
Αθήνα και το Πάσχα θα κατεβει 
στην Κρήτη, για να χαρίσει την 
αιώνια Κρητική Μελωδία στις μυ- 
χές της. (Κρητικός κριτικός)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

για την προμήθεια και μεταφορά 
απολλυμαντικών οξέων για το έτος 1988 .

Ο αντιπρόεδρος της ΔΕΥΑΗ Γιάννης Σμπώκος, προκηρύσσει 
δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό για την προμήθειά, μεταφορά 
και εκφόρτωση στις εγκαταστάσεις της, απολλυμαντικών καί 
χημικών επεξεργασίας νερού για το έτος 1988. Προϋπολο­
γισμός 5.000.000 δρχ.

Δεκτοί στον διαγωνισμό: ,
α) Εταιρείες ή ιδιώτες έμποροι χημικών
β) Μεταφορικές εταιρείες για την μεταφορά χημικών (ποσό­
τητες 10 - 15 τόννοι ανά φόρτωση) · ’

Εγγύηση συμμετοχής: εγγυητική επιστολή ή γραμμάτιο 
που να καλύπτει το 5% του προϋπολογισμού.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 5 Μαίου ημέρα Πέμπτη-καιφρα 
11.00 στα γραφεία της ΔΕΥΑΗ Βύρωνος 1 - πλ. Αγ. Δημητρίου
Η ρακλείου. ■ ν**®* &

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπο-
ρούν να αποτείνονται τις ώρες γραφείου, στον κ. Διαλυνά,
τηλ. 227189, ή στα γραφεία της ΔΕΥΑΗ, Βύρωνος 1 -πλ. Αγ.
Δημητρίου τηλ. 282652 κ. Παπαματθαιάκη.

Ο Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. της ΔΕΥΑΗ
Γιάννης ΣμπώκοςΑπό την Δ/νση

«■φΐ ^:;·

ΕΔΩ

ΚΑΙ ΕΔΩ

ΕΔΩ

ΠΡΟΣΦΕΡΕΤΑΙ 
ΚΑΙ ΣΕ ΣΤΕΓΑΝΟ 

ΙΡ55

0 ΦΩΤΙΣΜΟΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΕΙΝΑΙ

Ll legrand
Στο ξενοδοχείο, στο εστιατόριο, στο γραφείο, ακόμα και στο 

σπίτι, σε κάθε χώρο όπου μια αιφνιδιασπκή διακοπή ρεύματος μπορεί 
να δημιουργήσει σοβαρά προβλήματα, επιβάλλεται η εγκατάσταση 
αυτόνομου φωπσμού ασφαλείας.
ΚΑΙ για τον φωτισμό ασφαλείας, εμπιστευθείτε την ποιότητα LEGRAND.
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ΠΑΤΡΙΣ
ζ

ΑΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

Συνεχίζει την προετοιμασία του για το ματς με τον Εθνικό
ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ Ο ΟΦΗ

Ο ΗΛΙΑΣ ΠΑΧΟΥΛΑΚΗΣ ΠΗΡΕ 
ΔΥΟ ΧΡΥΣΑ ΣΤΗΝ ΑΜΒΕΡΣΑ

y J (j Διεθνές κολυμβπτικό μήτιγκ που έγινε το ■μ I Vz Πάσχα στην πόλη Αμβέρσα του Βελγίου, 
με συμμετοχή κολυμβητών από δέκα χώρες, ο Ηλίας Πα- 
χουλάκης (ΚΟΗ) πήρε δύο χρυσά μετάλλεια, στην κατη­
γορία των γεννηθέντων το έτος 1972 και μετά. 
Συγκεκριμένα ο Παχουλάκης επρώτευσε στα 100 μέτρα 
πρόσθιο με χρόνο 1.09.13 και στα 200 μ. Μ.Α. με 2.16.94, 
ήταν δε ο μόνος Έλληνας που πήρε δύο χρυσά. Θα πρέ­
πει να σημειωθεί ότι ο Παχουλάκης πλησίασε τα όρια των 
Πανευρωπαϊκών, που είναι 1.08.63 και 2.15.16, αντίστοιχα. 
Για την διπλή αυτή επιτυχία του ο Παχουλάκης δή­
λωσε: «Είμαι ικανοποιημένος από τις πρώτες επιδόσεις 
μου σε πισίνα 50 μέτρων. Στόχος μου τώρα είναι οι Πα­
νευρωπαϊκοί αγώνες. Νιώθω περήφανος που βοήθησα 
την Εθνική μας να πάρει την δεύτερη θέση στην βαθ­
μολογία».

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΚΑΙ ΚΥΠΕΛΛΟ
Ο κ. Ζακεστίδης θα σφυρίξει
και στα δύο ματς του ΟΦΗ
ΤΟΥΣ αγώνες του ΟΦΗ με τον 
Εθνικό για το πρωτάθλημα και με 
τον Ολυμπιακό για το Κύπελλο 
Ελλάδας θα διευθύνει ο ίδιος 
διαιτητής, ο κ. Ζακεστίδης από 
την Θεσ/κη. Αναλυτικά οι διαιτη­
τές πρωταθλήματος και Κυπέλ­
λου είναι οι εξής:

Πρωτάθλημα
ΟΦΗ-Εθνικός, ο κ. Ζακεστίδης, 

με επόπτες τους κ.κ. Στεφάνή και 
Χαντόλια. Και οι τρεις είναι του 
Συνδέσμου Θεσ/κης.

Άρης-ΠΑΟΚ, ο κ. Κεφαλάς 
(Αθηνών).
Διαγόρας-Ηρακλής, ο κ. Βουτσα- 
ράς (Αθηνών).

Παναχαϊκή-Ολυμπιακός, ο κ. 
Ντάουλας (Αγρίνιου).
Παναθηναϊκός-Λάρισα, ο κ. Για- 
κουμάτος (Αθηνών).

ΣΕ ΦΙΛΙΚΟ 3-1

Ο Ηρόδοτος ετοιμάζεται 
για το ματς με τον Εργοτέλπ

ΜΕ ενταντικό ρυθμό συνεχί­
ζουν την προετοιμασία τους οι 
ποδοσφαιριστές του Ηροδότου, 
υπό την καθοδήγηση του κ. Πα- 
παθεοφάνους, για τον αγώνα της 
ομάδας τους με τον €ργοτέλη. 
ΣΤΑ πλαίσια της προετοιμασίας 
του ο Ηρόδοτος έπαιξε την Δευ­
τέρα ένα φιλικό ματς με την Μι- 
νωϊκή, στην Αλικαρνασσό, την 
οποία κέρδισε με 3-1. Για τον Η­
ρόδοτο σκόραραν οι Καρυωτά- 
κης (με πέναλτυ), Καρυωτάκης 
και Κοιλιάρας, ενώ για την Μινω- 
ική ο Κεφαλογιάννης.
ΕΞΑΛΛΟΥ φιλικό έπαιξε ο Ηρό­
δοτος και την Μεγάλη Παρα­
σκευή με το Τεφέλι, το οποίο 
κέρδισε με 7-0.
ΧΘΕΣ το απόγευμα έγινε προπό­
νηση στην Αλικαρνασσό, ενώ ό-

Για τον αγώνα με τον Ηρόδοτο

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΖ ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ 
ΜΕΘΟΔΙΚΑ ΤΗΝ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ
ΜΕΘΟΔΙΚΑ προετοιμάζεται ο 

Εργοτέλης για τον αγώνα του με 
τον Ηρόδοτο. Τον προπονητή 
του Εργοτέλη απασχολεί το θέ­
μα της συμπαγούς άμυνας των 
αντιπάλων του. Είπε χθες σχετι­
κά ο κ. Παπαγιαννάκης τα εξής: 
«Τον Ηρόδοτο τον έχω δει αρκε­
τές φορές και μπορώ να πω ότι 
δύσκολα μπορεί να τον νικήσει 
μία ομάδα, αφού έχει την καλλύ- 
τερη άμυνα όλων των κατηγο­
ριών. Εμείς θα προσπαθήσουμε 
να διασπάσουμε αυτή την άμυνα 
και να πετύχουμε πρώτοι γκολ». 
Από τον αγώνα με τον Ηρόδοτο 
θα απουσιάσουν οι τιμωρημένοι 
I. Πετράκης και Φραγκιαδάκης, 
ενώ αμφίβολη είναι η συμμετοχή, 
λόγω τραυματισμού, των Καρέλ-

Ανακοίνωση ΝΟΗ
Τμήμα Ιστιοπλοοίας
Εφορος. Λουίζα Καραπιδάκη-Καλοκαιρινού.

Ανακοινώνεται η δημιουργία σχολής Ιστιοπλοοίας ανοιχτής 
αλάσσης απο τις 10 Μαΐου-8 Ιουνίου με εκπαιδευτή το γνωστό 

κ^νο00 ®ασιλει^δη(ωκαιανοπόρο και κυβερνήτη του 
Κυρήνεια II). Λήξη προθεσμίας εγγραφών 20 Απριλίου.

Αριθμός μαθητών περιορισμένος.
Πληροφορίες τηλ: 221-436 ώρες 5.30 μ.μ-8,30 μ.μ και 285-336 απο 

π.μ-y μ.μ.

Καλαμαριά-ΑΕΚ, ο κ. Γερμανά- 
κος (Αθηνών).
Λεβαδειακός-Πανιώνιος, ο κ. Κο- 
λοκυθάς (Αθηνών).
Πανσερραϊκός-Βέροια, ο κ. Κου­
κούλας (Λέσβου).

Κύπελλο
ΟΦΗ-Ολυμπιακός, ο κ. Ζακεστί­
δης, ·με επόπτες τους κ.κ. Μηνά 
κρι Χαντόλια (Θεσ/κης).
Λάρισα-Παναθηναϊκός, ο κ. Να- 

ούμ (Θεσ/κης).
Γ' Εθνική
Εργοτέλης-Ηρόδοτος, ο κ. 

Φραγκούλης, με επόπτες τους 
κ.κ. Βρεττό και Τσανάκα. Και οι 
τρεις είναι του Συνδέσμου 
Πρέβεζας.

ΤΗΝ ΜΙΝΩΙΚΗ

πως είπε ο κ. Παπαθεοφάνους οι 
ποδοσφαιριστές δεν θα πάρουν 
ρεπό αυτή την εβδομάδα.
ΣΤΟ μεταξύ με τον Ηρόδοτο θα 
επανεμφανισθεί ο Τσιράκος, του 
οποίου η ποινή των δύο αγωνι­
στικών (από 6 κίτρινες κάρτες) 
έληξε.
ΘΑ απουσιάσει μόνο ο Φουστα- 

νάκης, ο οποίος δεν έχει πλήρως 
αποθεραπευθεί από τον πρόσφα­
το τραυματισμό του.
ΣΤΟ Ευγενίδειο νοσοκομείο των 
Αθηνών θα χειρουργηθεί σήμερα 
το πρωί ο αμυντικός του Ηροδό­
του Τάσος Βοργιάς, που όπως εί­
ναι γνωστό έσπασε το πόδι του 
στην διάρκεια προπόνησης την 
περασμένη εβδομάδα.

λη και Ντάγκινη. Ο πρώτος έλα­
βε χθες μέρος στην προπόνηση 
αλλά έδειξε ότι δεν είναι ακόμα 
έτοιμος ενώ ο δεύτερος δεν έλα- 

κωπηΗάτες
του ΝΟΗ

Στα Ιωάννινα
★ ΣΤΗ λίμνη των Ιωαννίνων, 

στα πλαίσια του 54ου Πανελλή­
νιου Κωπηλατικού Πρωταδλήμα- 
τος, αγωνίζονται σήμερα οι 
αδλητές του ΝΟΗ Μ. Δολαμάκης 
και Β. Γκίκας. Οι δύο αυτοί κω­
πηλάτες 9α λάβουν μέρος στο δι­
πλό σκιφ ελαφρών βαρών και 
ανδρών.

1-5

ΜΕ διπλή προπόνηση συνέχισαν 
χ9ες την προετοιμασία τους οι πο­
δοσφαιριστές του ΟΦΗ, υπό την 
καθοδήγηση του κ. Γκέραρντ και 
των συνεργατών του, για τον αγώ­
να της Κυριακής με τον Εθνικό. 
(Προπόνηση έγινε και την Δευτέ­
ρα το απόγευμα).
ΧΘΕΣ το πρωί η προπόνηση έ­

γινε στο Εθνικό Στάδιο της Ελευ­
θερίας και το απόγευμα στο 
κυρίως γήπεδο του Συλλόγου. Και 
οι προπονήσεις αφιερώθηκαν 
στην βελτίωση της φυσικής κατά­
στασης των ποδοσφαιριστών.
ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ απών από τις προ­
πονήσεις ήταν ο Νίκος Νιόπλιας, 
που βρίσκεται στην Αθήνα και 
προπονείται με την Εθνική Ελπί­
δων, για τον σημερινό αγώνα της 
με την αντίστοιχη ομάδα της Ολ­
λανδίας.
ΣΗΜΕΡΑ οι παίκτες του ΟΦΗ 

θα έχουν ρεπό, ενώ αύριο θά προ­
πονηθούν πρωί και απόγευμα.

Ο ΑΓΩΝΑΣ
ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ

ΟΠΩΣ έγραμε την περασμένη ε­
βδομάδα η «Π» ο επαναληπτικός 
αγώνας της ημιτε­
λικής φάσης του Κυπέλλου Ελλά­
δας μεταξύ ΟΦΗ-Ολυ- 
μπιακού θα διεξαχθεί την άλλη 
Τετάρτη 20 Απριλίου και ώρα 
4.30 μ.μ.
ΤΕΡΑΣΤΙΟ πρόβλημα έχει δη- 

μιουργηθεί με το θέμα των εισι­
τηρίων του αγώνα Κυπέλλου 
ΟΦΗ-Ολυμπιακού. Η ΕΠΟ έστει­
λε τα εισιτήρια στην ΕΠΣΗ με εν­
τολή να τα σφραγίσει και να τα 
δώσει στις δύο ομάδες. Η ΕΠΣΗ 
πήρε χθες το πρωί τα εισιτήρια 
(14.000 συνολικά) και αφού τα 
σφράγισε στην Εφορεία, κράτησε 
1.400 (το 10%) για τις ανάγκες 
της, ενώ έδωσε 5.700 σε εκπρό­
σωπο του Ολυμπιακού. Παράλλη­
λα κάλεσε τον ΟΦΗ για να πάρει 
τα δικά του εισιτήρια, αλλά εκ­
πρόσωπος του επιφυλάχθηκε να 
απαντήσει σήμερα, δεδομένου ότι 
η ΠΑΕ-ΟΦΗ έχει αντιρρήσεις για 
τον τρόπο με τον οποίο ενήργη- 
σε η ΕΠΟ, η οποία σε ορισμένα 
σημεία καταστρατήγησε τον ΚΑΠ, 
αφού ανέθεσε στην ΕΠΣΗ και την

Η ΕΘΝΙΚΗ ΣΤΙΒΟΥ 
ΤΗΣ ΣΟΥΗΔΙΑΣ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΣΤΟ Εθνικό Στάδιο Ελευθερίας 
θα προετοιμασθεί από το Σάβ­
βατο 16 Απριλίου μέχρι 2 
Μαϊου, η Εθνική ομάδα στίβου 
της Σουηδίας, για τους Ολυμ­
πιακούς αγώνες της Σεούλ.

ΟΙ ΣΗΜΕΡΙΝΕΣ
ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ 
ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ 

Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
Έντεκα αγώνες θα γίνουν σή­
μερα στις 4.30 μ.μ. στα πλαίσια 
του τοπικού Πρωταθλήματος 
Γ Κατηγορίας. Συγκεκριμένα 
το πρόγραμμα είναι το εξής: 
Στάβιες-Σωκαράς, στο γήπεδο 
Ασημιού.
Μεσοχωριό-Ασήμι, στο γήπεδο 
Μεσοχωριού.
Πάρτιρα-Λαράνι, στο γήπεδο 
Γαρίπας.
Μεταξοχώρι-Αστερούσια, στο 
γήπεδο Τεφελίου.
Χάρακας-Αμουργέλλες, στο 
γήπεδο Στερνών.
Φανερωμένη-Γέργερη, στο γή­
πεδο Μοιρών.
πατούχας-Γούβες, γήπεδο 
Βιάννου.
Μοχός-Αποστόλοι, γήπεδο 
Μαλίων.
Σκινιάς-χουδέτσι, γήπεδο 
Σκινιά.
Αστρίτσι-Νιπιδιτός, γήπεδο Αγ. 
Παρασκιών.
Αμαριανό-Κόροιβος, γήπεδο 
Καστελλίου.

■
 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΟΥΧΟΥΣ 

ΕΚΑΝΕ ΠΑΛΙ
ΤΟ ΠΡΟ ΠΟ

ΝΕΟΥΣ εκατομμυριούχους έκα­
νε το Π ΡΟ-ΠΟ του Σαββατοκύ­
ριακου. Συγκεκριμένα βρέθηκαν 
30 δελτία με 13 επιτυχίες, καθέ­
να από τα οποία κερδίζει 
4.686.425 δραχμές.
ΕΠΙΣΗΣ βρέθηκαν 680 δελτία με 
12 επιτυχίες, που κερδίζουν από 
170.570 δρχ. και 12.491 δελτία με 
11 επιτυχίες που κερδίζουν από 
7.595 δρχ.

«AQUARIUS»
Η Εταιρεία μας σας πληρο­
φορεί ότι και φέτος αναλαμ­
βάνει έγκυρα και υπεύθυνα, 
τον καθαρισμό και την φύλα­
ξη των χαλιών σας με τα σύγ­
χρονα μηχανήματά μας.

Παραλαβή - παράδοση κατ’ 
οίκον.

Τηλέφωνο: 284104
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όλη οικονομική διαχείριση. · 
ΑΣΘΕΝΗΣΕ

Ο κ. ΣΑΡΧΙΑΝΑΚΗΣ
ΚΑΡΔΙΑΚΟ επεισόδιο έπαθε την

Την Παρασκευή αρχίζουν τα μπαράζ του Μπάσκετ

Ο ΟΦΗ ΕΤΟΙΜΟΣ ΓΙΑ ΑΝΟΔΟ
Αναχώρησε η Γυναικεία ομάδα της ΓΕΗ

ΑΥΤΗ την εβδομάδα η Ανδρική 
ομάδα μπάσκετ του ΟΦΗ μπαίνει 
στη «μάχη» των αγώνων μπαράζ 
που οδηγούν στην Γ' Εθνική Κα­
τηγορία. Οι αγώνες αυτοί θα διε- 
ξαχθούν στα δύο κλειστά 
γυμναστήρια του Ολυμπιακού 
Σταδίου, με το ακόλουθο πρό­
γραμμα.

Παρασκευή 15-4-88 
Α’ γήπεδο ΟΑΚΑ 
ΟΦΗ-Άμφισα, 7 μ.μ. 
Παγχιακός-Άρης Καρλ., 5.30 μ.μ. 
Β’ γήπεδο ΟΑΚΑ 
Σπαρτιατικός-Λέσβος, 5.30 μ.μ. 
Δωδεκάνησα-Κιάτο, 7 μ.μ.

Σάββατο 16-4-88 
ΟΦΗ-Παγχιακός, 12 μ. 
Άρης-Άμφισα, 1.30 μ.μ. 
Κιάτο-Σπαρτιατικός, 4.30 μ.μ. 
Λέσβος-Δωδεκάνησα, 6 μ.μ.

Κυριακή 17-4-88
Παγχιακός-Άμφισα, 8.30 π.μ. 
ΟΦΗ-Άρης, 10 π.μ.
Σπαρτιατικός-Δωδεκάνησα, 11.30 
π.μ.
Λέσβος-Κιάτο, 1 μ.μ.

ΕΝΤΑΤΙΚΑ προετοιμάζεται ο 
ΟΦΗ για τους αγώνες αυτούς, 
υπό την καθοδήγηση του κ. Σω­
κράτη Ηλιάδη, σύμφωνα με πρό­
γραμμα που έχει αφήσει ο κ. Θ. 
Ροδόπουλος, ο οποίος όπως εί­
ναι γνωστό απουσιάζει στην Αμε­
ρική. Οι αθλητές του ΟΦΗ 
προπονούνται καθημερινά, με 
μοναδική εξαίρεση την ημέρα 
του Πάσχα.
ΤΟ Ηρακλειώτικο συγκρότημα 

θα στερηθεί των υπηρεσιών του 
Γιάννη Πολίτη, που έχει ακόμη 
γύψο στο πόδι. Πάντως, για ψυ­
χολογικούς λόγους, ο Πολίτης 
θα πάει στην Αθήνα για να βρί­
σκεται κοντά στην ομάδα.
ΤΗΝ ομάδα του ΟΦΗ θα κωου- 
τσάρει ο κ. Ροδόπουλος, ο ο­
ποίος επιστρέφει από την 
Αμερική στις 14 Απριλίου.
ΑΠΟ τις ομάδες που συμμετέ­

χουν στα μπαράζ γίνεται προ­
σπάθεια ώστε οι αγώνες να 
διεξαχθούν σε άλλα γήπεδα της 
περιοχής Αθηνών, γιατί τα γήπε­

ΙΑΤΡΙΚΟ
ΚΡΗΤΗΣ

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ (Κτ. Ηλέκτρα) 

Τηλ. 229.612, 229.613, 229.634, 229.656, 
229.678, 229.690, 229.691, TELEFAX 229.679 

71201 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ: 1) ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ - CHECK UP

2) ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
3) ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ (Υπέρηχοι. Test 
κοπώσεως, Holter).
4) ΥΠΕΡΗΧΟΙ

ΑΞΟΝΙΚΟΣ ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 

ΜΑΣΤΟΓΡΑΦΟΣ 
Σταύρος Ν. Μαυρακάκης 

Ακτινολόγος 
Πλ. Ελευθερίας (Κτ. Ηλέκτρα) 

Τηλ. 229.612

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΠΥΡΗΝΙΚΗΣ 
ΙΑΤΡΙΚΗΣ 

(Σπινθηρογράφημα Θυροειδή 
Ορμονολογικοί προσδιορισμοί) 
Αντώνης Κ. Νικολαίδης 

Πυρηνικός Ιατρός 
Πλ. Ελευθερίας (Κτ. Ηλέκτρα) 

Τηλ. 229.612

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ 
ΑΝΟΣΙΟΛΟΓΙΚΟ - ΒΙΟΧΗΜΙΚΟ 
ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 

Νίκος I. Αθητάκης 
Ιατρός Μικροβιολόγος 

Πλ. Ελευθερίας (Κτ. Ηλέκτρα) 
Τηλ. 229.612

Ιωάννης Ν. Κατεχάκης 
ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ

Ιωσήφ Μανουσάκης
________ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ_______

Μιχάλης Κιουρτζόγλου
ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ

Γεώργιος Μαλτεζάκης
ΠΝΕΥΜΟΝΙΟΛΟΓΟΣ

Γιαννίκος Μαλτεζάκης
________ ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΟΣ_______

Νίκος Χόνδρος
_________ ΟΥΡΟΛΟΓΟΣ________

Διονύσιος Π. Κρέμης 
ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ

Πλ. Ελευθερίας (Κτ. Ηλέκτρα)
Ηράκλειο Κρήτης. Τηλ. 229.612

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους εκείνους που μας συμπαραστάθηκαν και συμμετεί­

χαν στο πένθος μας για τον αδόκητο θάνατο της προσφιλούς 
μας μητέρας

ΜΑΡΙΑΣ ΣΠΥΡ. ΤΕΡΖΑΚΗ
τους ευχαριστούμε θερμά.

Ειδικότερα εξ ίσου ευχαριστούμε τον πανοσιολ. Πρωτοσύγ- 
κελο της ΙΑΚ κ. Νεκτάριο Παπαδάκη, τους Ιερείς του I. Ναού 
του Αγίου Αποστόλου Τίτου, τον καρδιολόγο ιατρό κ. Γεώρ- 
γιο Σαριδάκη, τον προϊστάμενο και το προσωπικό της Δ/νσης 
Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης Ν. Ηρακλείου, τον προϊστάμενο και 
το προσωπικό του γραφείου της Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης 
τους συναδλφους της Δευτεροβάθμιας και Πρωτοβάθμιας 
Εκπ/σης Ηρακλείου, τη Διοίκηση και το προσωπικό του Επαγ­
γελματικού και Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Ηρακλείου.

Ευχαριστούμε επίσης όσους κατέθεσαν στεφάνια ή χρη­
ματικά ποσά στη μνήμη της.
Τα παιδιά της: Ελένη και Γιώργος Χατζηγιάννης, Ισμήνη και 
Νίκος Βελαώρας.

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 

«ΜΑΛΙΑ ΜΠΗΤΣ»
ΖΗΤΑ

1) Νέο ή νέα πτυχιούχο ανώτατης Οικονομι­
κής Σχολής για το Λογιστήριο.

2) Ρεσεψιονίστρια με γνώσεις γερμανικής και 
αγγλικής γλώσσας.

Τηλ.: 0897/31003 - 31210 - 31301.

Ο ΕΓΟΗ ΔΙΔΑΣΚΕΙ ΚΟΛΥΜΠΙ
Ο ΕΓΟΗ το πιο παλιό σωματείο στο Ηράκλειο με παράδοση στη 
κολύμβηση ξεκινά την εκμάθηση κολύμβησης την Τρίτη 12-4-88 
στο Κολυμβητήριο Ηρακλείου με προπονητή τον κ. Γ. Λα- 
γουδάκη.
Πληροφορίες: κ. Τρουλλινό 229.512 και 222.569 ώρες 8-3.

κ. Ζαμπιόζη 287.861 ώρες 9-12 π.μ.
και 3-6 μ.μ. γραφείο ΕΓΟΗ τηλ. 251.084

Δευτέρα το βράδυ ο εκ των υπευ­
θύνων του Γραφείου Δημοσίων 
Σχέσεων της ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. Γιάν­
νης Σαρχιανάκης, ο οποίος νοση­

δα του ΟΑΚΑ είναι ακατάλληλα 
(δεν έχουν ηλεκτρονικά χρονό­
μετρα κλπ.).
ΟΙ δύο πρώτες, από τις ομάδες 

που προαναφέραμε θα προκρι- 
θούν για την Β' Φάση, στην οποία 
θα παίξουν με τις δύο πρώτες 
του άλλου Ομίλου «χιαστί», στις 

23 και 24 Απριλίου. Στην Β’ Φά­
ση θα υπολογισθούν και τα απο­
τελέσματα των αγώνων της Α' 
Φάσης, των ομάδων που αγωνί- 
σθηκαν στο ίδιο Όμιλό. Ο Σύλλο­
γος που θα συγκεντρώσει περισ­
σότερους βαθμούς θα ανέλθει 
στον Επαρχιακό Όμιλο της Γ’ Ε­
θνικής.

ΟΙ ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΤΗΣ ΓΕΗ 
ΣΤΟΥΣ ΤΕΛΙΚΟΥΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕ χθες ϊο απόγευμα 
για την Αθήνα η Γυναικεία ομά­
δα της ΓΕΗ, η οποία θα διεκδική- 
σει άνοδο στην Α' Εθνική, από 
τον Κερκυράίκό και το Κιάτο. Την 
ομάδα της ΓΕΗ συνοδεύει ο προ­
πονητής της κ. Μιχάλης Δα- 
σκαλάκης.
ΣΤΗΝ αποστολή συμμετέχουν οι 
εξής αθλήτριες:

Γαλυφιανάκη, Ζερβάκη, Μαυ- 
ρογιάννη, Μπάκιντα, Χανιω- 
τάκη, Δρακάκη, Ρωμάνου, 
Ιορδανίδη, Φιλιππάκη, Δημη- 
τριάδου.

ΟΙ αθλήτριες της ΓΕΗ έκαναν 
χθες το πρωί στο κλειστό την τε­
λευταία τους προπόνηση, στο τέ­
λος της οποίας ο προπονητής κ. 
Δασκαλάκης δήλωσε τα α­
κόλουθα:

«Πάμε στην Αθήνα για να 
διεκδικήσομε την άνοδο. Η 
προετοιμασία έγινε κατά τον 
καλύτερο δυνατό τρόπο. Οι 
πιθανότητες να εξασφαλίσο­
με την άνοδο είναι μοιρασμέ­
νες κυρίως μεταξύ της ΓΕΗ 
και του Κερκυραϊκού. Πι­
στεύω ότι όλα θα πάνε καλά».

ΟΙ αγώνες της τελικής φάσης 
για άνοδο στην Α' Εθνική μπά­
σκετ θα γίνουν στο κλειστό του 
ΟΑΚΑ, με το ακόλουθο πρό­

λεύεται στο Βενιζέλειο. αλλά 
βρίσκεται εκτός κινδύνου. Η στή­
λη του εύχεται περασπκά και σύν­
τομα να επιστρέμει στο πόστο του.

γραμμα:
Πέμπτη 14-4-88

ΓΕΗ-Κερκυραϊκός, ώρα 5 μ.μ.
Παρασκευή 15-4-88

ΓΕΗ-Κιάτο, 4 μ.μ.
Σάββατο 16-4-88

Κιάτο-Κερκυραϊκός, 4 μ.μ.
ΝΑ υπενθυμίσομε ότι για να 

φθάσει στην τελική φάση η ΓΕΗ 
πέτυχε δύο νίκες στην προκριμα­
τική, με 86-20 επί του Γ.Σ. Λέσβου 
και με 62-58 επί της Ολυμπιάδας 
Πατρών.

Σς Πς

ΕΦΘΑΣΑΝ 
ΣΤΟ ΖΑΝΤΑΣΚΙ 

ΟΙ ΚΟΛΥΜΒΗΤΕΣ 
ΕΓΟΗ ΚΑΙ ΚΟΗ
• ΣΤΟ Ζαντάσκι της Βουλγα­

ρίας βρίσκονται από προχθές το 
βράδυ οι αθλητές - τριες του 
ΚΟΗ και ΕΓΟΗ κι όπως ενημέρω­
σαν, όλα πηγαίνουν πολύ καλά. 
Σκοπός του ταξιδιού αυτού, ό­
πως είναι γνωστό, είναι να προ­
ετοιμαστούν οι κολυβημτές-τριες 
με τον καλύτερο τρόπο. Η απο­
στολή θα γυρίσει στο Ηράκλειο 
στις 18 του μήνα.

ΑΓΩΝΑΣ 
ΔΕΞΙΟΤΕΧΝΙΑΣ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
Ο Α.Ο. ΚΡΗΤΗΣ διοργανώνει 

στις 24 Απριλίου αγώνα Δεξιοτε- 
χνίας αυτοκινήτων στην περιοχή 
Λιμένος Ηρακλείου κάτω από το 
ξενοδοχείο Γαλήνη, η εκκίνηση 
του πρώτη αυτοκινήτου θα γίνει 
στις 11 π.μ.
Οι δηλώσεις συμμετοχής θα γί­

νονται δεκτές έως την Δευτέρα 
18-4-1988.
Περισσότερες πληροφορίες στην 

γραμματεία του Α.Ο. ΚΡΗΤΗΣ 
Καλαμά 2, τηλέφωνο 23.83.93 
(08.00-12.00 και 18.00-22.00).

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ ΑΝΕ 
ΗΡΑΚΑΕΙΟ-ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Έγκαιρη και υπεύθυνη ενημέρωση των μετόχων της Ε­
ταιρίας πάνω σε σημαντικές εξελίξεις και ζητήματα που την 
αφορούν, αποτελεί πάγια τακτική και απαράβατη αρχή της 
Διοίκησης.

Με βάση αυτή την αρχή, βρισκόμαστε σήμερα στην ευχά­
ριστη θέση, να απευθυνθούμε στους μετόχους μας και να τους 
ενημερώσουμε πάνω στα ακόλουθα σημαντικά θέματα που 
αντιμετώπισε το τελευταίο διάστημα η Εταιρία, καθώς και 
για τους χειρισμούς και τις αποφάσεις της Διοίκησης πάνω 
σ’ αυτά.
1) 'Ενταξη της μετασκευής του F/B ΚΙΝΓΚ ΜΙΝΩΣ στον 

αναπτυξιακό Ν. 1262/82-ΔΩΡΕΑΝ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ του 
κόστους μετασκευής του πλοίου.

Το τεράστιας σημασίας παραπάνω θέμα, για την πορεία της 
Εταιρίας και την παραπέρα ενίσχυση των επενδυτικών πρω­
τοβουλιών της Διοίκησης, στα πλαίσια πάντοτε της ανάπτυ­
ξης και του εκσυγχρονισμού της Εταιρίας, αντιμετωπίσθηκε 
απο την αρχή με την ανάλογη προσοχή.

Ύστερα απο συντονισμένες και επίμονες προσπάθειες της 
Διοίκησης και όλων των υπηρεσιακών παραγόντων, η επέν­
δυση της μετασκευής του ΚΙΝΓΚ ΜΙΝΩΣ εντάχθηκε στις δια­
τάξεις του Ν. 1262/82 και εγκρίθηκαν για κάλυψη ύψους 
επένδυσης 1200 εκατομ.δρχ. τα παρακάτω:

-Δωρεάν επιχορήγηση απο το Δημόσιο του 45% της επέν­
δυσης, δηλαδή δρχ. 540 εκατομ.

-Δάνειο απο την ΕΤΒΑ ποσού δρχ. 348 εκατομ. με επιδό­
τηση κατά 45% του επιτοκίου για 3 χρόνια.

-Ίδια συμμετοχή με κεφάλαιο δρχ. 312 εκατομ.
Στη λήψη αυτής της απόφασης συνέβαλε και η σωστή κρί­

ση και εκτίμηση του μεγάλου με ίδια κεφάλαια επενδυτικού 
μας έργου, απο τους υπηρεσιακούς παράγοντες της ΕΤΒΑ και 
της Υπηρεσίας Ιδιωτικών Επενδύσεων του Υπουργείου Εθνι­
κής Οικονομίας.

Και ενώ η ένταξη της επένδυσης στο νόμο 1262/82 είχε αυ­
τή την ικανοποιητική εξέλιξη, ανάλογη υπήρξε και η πορεία 
της μετασκευής τους πλοίου.

Το έργο της μετασκευής προχωρεί με γρήγορους ρυθμούς 
και συντονισμένα σε όλους τους τομείς και ελπίζομε, εκτός 
απροόπτου, ότι κατά τα τέλη Ιουνίου τρεχ. έτους θα δρομο­
λογηθεί και το νέο μας πλοίο ΚΙΝΓΚ ΜΙΝΩΣ, δίπλα στα άλ­
λα πλοία της Εταιρίας ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ και ΦΑΙΔΡΑ και θα 
ακολουθεί και τούτο το νέο δρομολόγιο που με επίμονες προ­
σπάθειες και παραστάσεις πήραμε απο το YEN: την ακτο­
πλοϊκή γραμμή ΠΑΤΡΑ-ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ-ΚΕΡΚΥΡΑ με 
προέκταση στην ANCONA Ιταλίας.
2) Αύξηση του Κεφαλαίου της Εταιρίας

Η αύξηση του Μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρίας είναι υ­
ποχρεωτική απο το Ν. 1262/82, για το ισόποσο, τουλάχιστον, 
της συμμετοχής μας στην επένδυση.

Σύμφωνα με τον όρο αυτό και σε διευκόλυνση της έκδο­
σης, το Δ.Σ. αποφάσισε να αυξήσει το Μετοχικό κεφάλαιο 
κατά δρχ. 378.750.000 με έκδοση 378.750 μετοχών, με τιμή 
πώλησης στην ονομαστική τοι^αξία, δηλαδή πρός 1.000 δρχ. 
η μία.

Με την απόφαση αυτή, δίδεται η ευκαιρία στους μετόχους 
της Εταιρίας, να αποκτήσουν ανά 2 παλαιές μετοχές 1 νέα 
και μάλιστα στην εξαιρετικά χαμηλή ονομαστική τους τιμή 
των 1.000 δρχ. τη στιγμή που η τρέχουσα τιμή των μετοχών 
έχει ξεπεράσει τις 7.000 δρχ.

Η σημαντική αυτή, για τους μετόχους, απόφαση της Διοί­
κησης, αποτελεί έμπρακτη αναγνώριση της συνεισφοράς τους 
στην Εταιρία και της επί πολλά χρόνια ήρεμης αναμονής τους. 
Για την έγκριση της αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου που 
αποτελεί προϋπόθεση για την είσπραξη της δωρεάν επιχορή­
γησης, έχει συγκληθεί έκτακτη Γ.Σ. των μετόχων για την Τε­
τάρτη 4.5.88 και ώρα 6 μ.μ. στην αίθουσα του ΕΒΕΗ (οδός 
Κομωναίου 9).
*Η εγγραφή στο νέο μετοχικό κεφάλαιο θα αρχίσει αμέσως 

μετά την απόφαση της Συνέλευσης και η αξία των μετοχών 
θα συμψηφισθεί με το μέρισμα της χρήσης 1987.
3) Ισολογισμός χρήσης 1987-Καθαρά Κέρδη-Μέρισμα

Ο Ισολογισμός της χρήσης 1987, που ολοκληρώνεται εν­
τός των ημερών, δείχνει ότι τα οικονομικά αποτελέσματα της 
χρήσης, παρά τις αυξήσεις των δαπανών και κυρίως των ση­
μαντικά υψηλότερων τόκων, λόγω του δανείου της ΕΤΒΑ για 
την αγορά του ΦΑΙΔΡΑ, είναι αρκετά καλύτερα απο αυτά 
της προηγούμενης χρήσης. Εξ αιτίας αυτών των ευνοϊκών οι­
κονομικών αποτελεσμάτων, δίδεται η δυνατότητα στη διοί­
κηση, να προτείνει στην προσεχή τακτική Γενική Συνέλευση, 
να δοθεί μέρισμα αυξημένο κατά 17% περίπου, σε σχέ* με 

την προηγούμενη χρήση, δηλαδή 700 δρχ. ανά μετοχή.
Έτσι, με το μέρισμα κάθε 2 μετοχών θα συμψηφίζεται η 

αξία της 1 νέας μετοχής και θα απομείνει στους μετόχους και 
ποσό 200 δρχ. ανά μετοχή.

Το μέρισμα των 700 δρχ. ανά μετοχή, μαζί με τις νέες με­
τοχές που θα διατεθούν στην τιμή των 1.000 δρχ., αποτελούν 
τη μεγαλύτερη δυνατή ανταπόδοση της Εταιρίας πρός τους 
μετόχους της.

Τελειώνοντας την, κατ’ ανάγκη, σύντομη αυτή ενημέρω­
σή σας, αφού πρόκειται να αναφερθούμε λεπτομερέστερα στα 
ίδια θέματα στην Τακτική Γενική Συνέλευση, που ορίσαμε για 
την Κυριακή 5.6.88, ευχόμαστε, με την ευκαιρία αυτή, σε ό­
λους τους Μετόχους και Συνεργάτες της Εταιρίας

ΧΑΡΟΥΜΕΝΟ ΠΑΣΧΑ
Ηράκλειο 6.4.88 

Απο το Διοικητικό Συμβούλιο
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